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Façades LIME Ø  
Fronten LIME Ø

FINITIONS DISPONIBLES POUR: 
AUSFÜHRUNGEN VERFÜGBAR FÜR:

Façades LIME 2.0  
Fronten LIME 2.0  

Façades LIME 1.0  
Fronten LIME 1.0  
JEY - TRATTO - SIGN - ONDA - LOFTY

Façades GALBÉES
KURVENFÖRMIGE Fronten
(LIME Ø - 2.0)

Façades LIME Ø  
Fronten LIME Ø

FINITIONS DISPONIBLES POUR: 
AUSFÜHRUNGEN VERFÜGBAR FÜR:

Façades LIME 2.0  
Fronten LIME 2.0  

Façades LIME 1.0  
Fronten LIME 1.0  
JEY - TRATTO - SIGN - ONDA - LOFTY

Façades GALBÉES
KURVENFÖRMIGE Fronten
(LIME Ø - 2.0)

Couleurs mates et brillantes disponibles également pour: / Matte und glänzende Farben auch erhältlich für:
Poignées LIME Ø ( FLY - SIMPLE - LATERAL) - Poignées intégrées LIME 1.0 ( TRATTO - LOFTY - ONDA - SIGN ) - Gorges LIME 2.0
Griffe LIME Ø ( FLY - SIMPLE - LATERAL ) - Integrierte Griffe LIME 1.0 ( TRATTO - LOFTY - ONDA - SIGN ) - Griffmulden LIME 2.0
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Bianco _0B Nebbia _91

Agata       _BD Titanio _93Canapa   _94 Roccia _CETortora  _BE Terra _DB Cenere _92

Castoro Ottawa   _FC

Cacao Orinoco   _FF

Giallo Curry       _08

Blu Oltremare   _BG

Grigio Pioggia    _80

Verde Ghiaia     _31

Blu Artico          _37

Grigio Lavagna  _A9

Verde Polvere    _34

Blu Avio             _41

Verde Salvia      _42

Grigio Perla       _33

Grigio Bromo     _FE

Verde Comodoro_FG

Grigio Chiaro     _A8

Grigio Grafite     _02

Blu Pavone        _A6

Grigio Efeso      _FB

Carbone _43

Blu Laguna       _A7

Grigio Luce       _07

Nero _03

Cacao _05 Rosso Jaipur     _FH Rosso Rubino    _19 Rosso Fuoco     _21 Aragosta           _77 Arancio Zucca    _09

Grigio Londra    _FDArgilla _DR Torba _DSGrigio Talpa       _B5 Ardesia _DD Marrone Havana _79

Platino _DFBianco Calce    _DA Bianco Malé     _FA Juta _DP Canyon _90

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW NEW

NEWNEW

Acciaio  2MA Titanio  2MC Bronzo 2MD Piombo  2MB

NEW

NEW

RAL COULEUR / FARBE 
MAT / BRILLANT / SOFT-TOUCH / NUANCE
MATT / GLÄNZEND / SOFT-TOUCH / NUANCE MACCRAL01 + 200
Par rapport au laqué couleur mate (L2) /Couleur Brillan (L3) / Couleur Soft-touc (L6) / Couleur Nuance (NC)
Im Vergleich zu lackiert in Farbe matt (L2) / Glänzend (L3) / Soft-touch (L6) / Nuance (NC) 

COULEUR ÉCHANTILLON CLIENT / MUSTER VOM KUNDEN
MAT / BRILLANT / SOFT-TOUCH / NUANCE
MATT / GLÄNZEND / SOFT-TOUCH / NUANCE MACCCA001 + 200
Par rapport au laqué couleur mate (L2) /Couleur Brillan (L3) / Couleur Soft-touc (L6) / Couleur Nuance (NC)
Im Vergleich zu lackiert in Farbe matt (L2) / Glänzend (L3) / Soft-touch (L6) / Nuance (NC) 

LAQUÉS MATS / BRILLANTS / SOFT TOUCH / DEKORATIVO NUANCE - LAQUÉ MAT MÉTAL
VERRE BRILLANT / DÉPOLI
LACKAUSFÜHRUNGEN MATT / GLÄNZEND / SOFT-TOUCH / DEKORATIVO NUANCE - LACKAUSFÜHRUNG MATT METAL - 
GLÄNZENDES / SÄURESATINIERTE KRISTALL
De manière générale, le laquage est l'application d'une peinture transparente ou colorée, qui sèche par évaporation de solvants et souvent aussi par un pro-
cessus de durcissement qui produit un fini dur et durable pouvant absorber n'importe quel niveau de brillance de l’ultra-mat au brillant extrême et qui peut être 
encore poli au besoin. Les couleurs laquées mates et brillants sont obtenues par l'utilisation de peintures à base d'eau (environ 80% de la production), confor-
mément aux principes de l'éco-durabilité. Le laqué métal est une laque mate avec des composants métalliques (sans métaux lourds), appliquée à la main avec 
diverses étapes de lissage et de finition. Le laqué Soft-touch est une laque mate avec une finition de surface douce au toucher.
Im Allgemeinen bedeutet Lackieren das Auftragen eines transparenten oder farbigen Lacks, der durch das Verdampfen von Lösungsmitteln trocknet und für den häufig auch ein Härtung-
sprozess eingesetzt wird, um eine harte, haltbare Oberfläche zu erhalten, die jeden Grad von Glanz von ultramatt bis besonders stark glänzend annehmen und je nach Bedarf zusätzlich 
poliert werden kann. Der matte oder glänzende Lack entsteht durch die Verwendung wasserbasierter Lacke (ca. 80 % der Produktion), die den Prinzipien der Nachhaltigkeit entsprechen. 
Metall ist ein matter Lack mit Metallkomponenten (ohne Schwermetalle), der handwerklich mit verschiedenen Schleif- und Bearbeitungsprozessen angebracht wird. Soft-Touch ist ein 
matter Lack mit einer Oberfläche, die sich weich anfühlt.

LAQUÉ / LACKIERT

Exemple de composition du code: / Beispiel für die Zusammensetzung Code:

Version Mat ( 2 _ _ )  Blu Artico Mat 237 / Matte Ausführung ( 2 _ _ )  Blu Artico Matt 237
Version Brillant ( 3 _ _ )  Blu Artico Brillant 337 / Glänzende Ausführung ( 3 _ _ )  Blu Artico Glänzende  337
Version Soft-touch ( 8 _ _ )  Blu Artico Soft-touch 837 / oft-touch Ausführung ( 8 _ _ )  Blu Artico Soft-touch 837
Version Nuance ( 7 _ _ )  Blu Artico Nuance 737 / Nuance-Ausführung ( 7 _ _ )  Blu Artico Nuance 737

Couleur MATE / Farbe MATT Couleur BRILLANTE / Farbe GLÄNZEND SOFT-TOUCH Couleur / Farbe Dekorativo NUANCE ( 7 _ _ )
Rovere Dogato laqué 53 Couleurs
Rovere Dogato lackiert 53 Farben

53 Couleurs / Farben  ( 8 _ _ )53 Couleurs / Farben   (3 _ _ )53 Couleurs / Farben ( 2 _ _ )

LAQUÉ METAL / LACKIERT METALL

LAQUÉ RAL/ÉCHANTILLON CLIENT AVEC SUPPLÉMENT / LACKIERT RAL/MUSTER VOM KUNDEN MIT AUFPREIS

Exemple de composition du code: / Beispiel für die Zusammensetzung Code:

Verre Brillant ( C _ _ )  Verre Brillant Blu Artico C37 / Kristall Glänzend ( C _ _ )  Kristall Glänzend Blu Artico C37
Verre Dépoli   ( F _ _ )  Verre Dépoli  Blu Artico F37 / Kristall Säuresatinierte ( F _ _ )  Kristall Säuresatinierte Blu Artico F37

Version VERRE DÉPOLI (Catégorie VA) en remplacement du VERRE SABLÉ (Catégorie VS) 
Version mit SÄURESATINIERTE KRISTALL (Streifen VA) anstelle von KRISTALL SANDGESTRAHLT (Streifen VS)

VERRE / KRISTALL

53 Couleurs / Farben 53 Couleurs / Farben 

BRILLANT / GLÄNZEND ( C _ _ ) DÉPOLI / SÄURESATINIERTE ( F _ _ )

53 COULEURS MATES / BRILLANTES /  SOFT-TOUCH / DEKORATIVO NUANCE - VERRE (BRILLANT/ DÉPOLI)
53 FARBE MATT / GLÄNZEND / SOFT-TOUCH / DEKORATIVO NUANCE - KRISTALL (GLÄNZEND / SÄURESATINIERTE )

COULEURS LAQUÉ / VERRE / FARBE LACKIERT / KRISTALL FINITIONS / AUSFÜHRUNGEN 

Éléments en métal
Elemente aus Metall

Couleurs laquées Sof-Touch
assorties aux Plan-travail en Fenix®

Soft-Touch lackierten Farben, mit
den Platten aus Fenix® kombiniert

COLORIS MÉTALLISÉS / METALLISIERTE FARBEN
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Metallizzato
Alluminio _M1

Metallizzato
Creta  _M6

Metallizzato
Copper _M7

Metallizzato
Bronzo  _M4

Metallizzato
Antracite _M5



Façades LIME Ø  
Fronten LIME Ø

FINITIONS DISPONIBLES POUR: 
AUSFÜHRUNGEN VERFÜGBAR FÜR:

Façades LIME 2.0  
Fronten LIME 2.0 

Façades LIME 1.0  
Fronten LIME 1.0    
JEY - TRATTO - SIGN - ONDA - LOFTY

Façades GALBÉES
KURVENFÖRMIGE Fronten
(LIME Ø - 2.0)

Façades LIME Ø  
Fronten LIME Ø

FINITIONS DISPONIBLES POUR: 
AUSFÜHRUNGEN VERFÜGBAR FÜR:

Façades LIME 2.0  
Fronten LIME 2.0 

Façades LIME 1.0  
Fronten LIME 1.0    
JEY - TRATTO - SIGN - ONDA - LOFTY

Façades GALBÉES
KURVENFÖRMIGE Fronten
(LIME Ø - 2.0)

Façades LIME Ø  
Fronten LIME Ø

FINITIONS DISPONIBLES POUR: 
AUSFÜHRUNGEN VERFÜGBAR FÜR:

Façades LIME 2.0  
Fronten LIME 2.0 

Façades LIME 1.0  
Fronten LIME 1.0    
JEY - TRATTO - SIGN - ONDA - LOFTY

Façades GALBÉES
KURVENFÖRMIGE Fronten
(LIME Ø - 2.0)

Finitions existantes disponibles 
également pour: 
Façades JEY  - LIME 1.0 

Verfügbare Ausführungen auch     
erhältlich für: Fronten Jey - LIME 1.0
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 COLORTECH |

 NOCE CANALETTO |

 NODATO SPACCATO |  NODATO SPACCATO |

 ROVERE SHERWOOD |  ROVERE SHERWOOD |  ROVERE SHERWOOD |

 EUCALIPTO SABLÈ |  EUCALIPTO SABLÈ |  EUCALIPTO SABLÈ |

 CEMENTO |  CEMENTO | CEMENTO |  CEMENTO |

 EFFETTO PELLE |  EFFETTO METALLIZZATO |

 ROVERE DOGATO |  ROVERE DOGATO |

 PIETRA PIASENTINA |  PIETRA PIASENTINA |  PELLE PECARI |

Bianco - 10B

Naturale - 1NF

Biondo - 1NA

Chiaro- 1S1

Grigio - 1SA

Cenere - 1A1

Primofiore Canapa - 1PC Reflex - 1RE

Tortora - 1A2 Creta - 1A3 Oltremare - 1A4

Scuro - 1S2

Canaletto - 1SB

Castano - 1S3

Termocotto - 1SC

Tabacco - 1NB Bianco - 1P0 Grigio - 1P1

Grigio Chiaro - 1AA Grigio Scuro- 1AB Tortora - 1PE

 PAULOWNIA |  NOCE TAVOLA ANTICO |  NOCE TAVOLA ANTICO |

Seppia - 1F2 Chiaro - 1ND Scuro - 1NE

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW NEW

Rovere Wafer - TK2 Rovere Monet - TK3 Rovere Slavonia - TK6

Noce Savoia - TKG

Pulpis Chiaro - TKH

Malta Grigia - TKE Malta Canapa- TKD

Quercia Grigia - TK4

Pulpis Scuro - TKJ Ardesia - TKF Botticino - TK1

NEW NEW

Bianco Malè - TFA

Grigio Bromo - TFE

Nero Ingo - TFJ

Rosso Jaipur - TFHVerde Comodoro - TFGCacao Orinoco - TFF

Grigio Efeso- TFB Castoro Ottawa- TFC Grigio Londra - TFD

NEW

DEKORATIVO 3D (VEINES HORIZONTALES AVEC EFFET DE MATIÈRE) / (HORIZONTALE MASERUNG MIT PLASTISCHEM EFFEKT) 

surface lisse
Glatte Oberfläche

À ÉLIMINER

IM AUSLAUF À ÉLIMINER

IM AUSLAUF

HPL (VEINES VERTICALES AVEC EFFET DE MATIÈRE) / (VERTIKALE MASERUNG MIT PLASTISCHEM EFFEKT) 

FENIX® 
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Éléments hauts avec façade avancée L. 35 cm
Hängeelemente mit vorspringender Front B. 35 cm

  Série LOOK
  Serie LOOK

Éléments hauts ouverts - Porte-objets/porte-serviettes
Offene Hängeelemente - Handtuchhalter / Ablageregal 

  CLIMB - CLIMB FREE

  CUBE

  CLEO   KROS
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LÉléments hauts ouverts

Offene Hängeelemente
p. / S.

CLIMB - CLIMB FREE NEW 8-13

CLEO avec côté en métal / CLEO mit Metall-Seitenwand NEW 14-17

KROS avec côté en métal / KROS mit Metall-Seitenwand NEW 18-19

CUBE en métal / CUBE aus Metall NEW 20-21

Porte-objets/porte-serviettes
 Handtuchhalter / Ablageregal

p. / S.

Série LOOK en métal  / Serie LOOK aus Metall NEW 22-25

Éléments hauts avec façade avancée
Hängeelemente mit vorspringender Front

p. / S.

Avec façade  L. 35 cm / mit Front B. 35 cm NEW 26-27
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CLIMB Vertical - Éléments hauts ouverts
CLIMB Vertikal - Offene Hängeelemente

CLIMB Horizontal / CLIMB FREE - Éléments hauts ouverts 
CLIMB Horizontal / CLIMB FREE - Offene Hängeelemente 

Panneau arrière
De 1,8 cm d’épaisseur en panneau de conglomérat écologique 
en bois classe E1, hydrofuge en classe V100 à faible teneur de 
formaldéhyde avec mélamine ou stratifié HPL / Fenix ou laqué 
dans les différentes finitions disponibles de la collection.
 
Côtés / Séparations et étagères
De 1 cm d’épaisseur en panneau de conglomérat écologique 
en bois classe E1, hydrofuge en classe V100 à faible teneur de 
formaldéhyde avec mélamine ou melamine HPL / Fenix ou laqué 
dans les différentes finitions disponibles de la collection

Rückwand
Dicke 1,8 cm, aus ökologischer Holzspanplatte der Klasse E1, wasser-
abweisend V100, mit niedrigem Formaldehydgehalt, mit Melamin-Vere-
delung oder HPL/Fenix-Laminat oder lackiert in den verschiedenen im 
Musterbuch verfügbaren Ausführungen.

Seitenwände / Trennwände und Einlegeböden
Dicke 1 cm, aus ökologischen Holzspanplatten der Klasse E1, wasser-
abweisend V100, mit niedrigem Formaldehydgehalt, mit Melamin-Vere-
delung oder HPL/Fenix-Laminat oder lackiert in den verschiedenen im 
Musterbuch verfügbaren Ausführungen.

VERTICAL / VERTIKAL

HORIZONTAL / HORIZONTAL CLIMB FREE

LAQUÉS MATS - BRILLANTS - 
SOFT-TOUCH - NUANCE - METAL
LAKIERT MATT - GLÄNZEND
SOFT-TOUCH - NUANCE - METALL

HPL UNICOLOR FENIX

Ouvert des 4 côtés
4-seitig offen

Ouvert des 3 côtés
3-seitig offen

Ouvert des 2 côtés
2-seitig offen

Ouvert des 3 côtés
3-seitig offen

Version Gauche
Version Li

Ouvert des 4 côtés
4-seitig offen

Version Gauche
Version Li

Ouvert des 3 côtés
3-seitig offen

Version Droite
Version Re

Ouvert des 4 côtés
4-seitig offen

Version Droite
Version Re

Ouvert des 3 côtés
3-seitig offen

Version Gauche
Version Li

Ouvert des 3 côtés
3-seitig offen

Version Droite
Version Re
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Étagère
Einlegeböden

Côtés
Seitenwände

Séparation
Trennwand

Panneau arrière
Rückwand

Étagère
Einlegeböden

Panneau arrière
Rückwand

Panneau arrière
Rückwand

Séparation
Trennwand Séparation

Trennwand
Côtés
Seitenwände

Côtés
Seitenwände

Côtés
Seitenwände

Séparation
Trennwand

Séparation
Trennwand

Étagère
Einlegeböden

DEKORATIVO 3D

Finitions disponibles pour Panneau arrière/Séparations/Étagères / Ausführungen erhältlich für Rückwand / Trennwände / Einlegeböden
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141 189 213 242 242 264

186 262 298 345 352 385

214 304 348 406 424 463

241 347 400 467 494 540

349 516 598 709 764 838

143 206 237 279 244 265

187 288 337 406 354 386

219 339 400 485 425 464

248 390 462 563 556 609

350 587 704 866 766 839

60

120 158 178 202 202 218

165 229 262 302 308 335

193 271 309 360 375 410

218 312 359 420 443 485

325 479 556 657 709 777

121 172 197 230 203 220

166 252 295 354 309 336

196 301 355 428 377 411

225 351 414 504 498 546

326 544 654 803 710 778

60

161 219 248 283 283 309

207 294 336 389 397 434

236 337 387 452 472 516

264 381 440 516 544 596

373 552 642 761 820 900

164 240 278 327 286 311

209 324 380 459 398 435

242 377 444 541 473 517

271 429 509 621 613 672

374 628 756 930 822 901

60

PGCF 
CLIMB Vertical / CLIMB Vertikal
Ouvert des 2 côtés / Fermé 2 côtés
2-seitig offen / 2-seitig geschlossen

35

13

50 PGCF50351

70 PGCF70351

90 PGCF90351

110 PGCFB0351

160 PGCFG0351

19

50 PGCF50352

70 PGCF70352

90 PGCF90352

110 PGCFB0352

160 PGCFG0352

(1) Supplément fixe pour la modification de la couleur ou de la finition du panneau arrière  
(1) fester Aufpreis für Oberflächen- oder Farbänderung bei Rückenteil MACCBC001

PANNEAU ARRIÈRE - SÉPARATION/ CÔTÉS - ÉTAGÈRE / RÜCKWAND - TRENNWAND/ SEITENWÄNDE - EINLEGEBÖDEN 

MELAMINE
MELAMIN

LAQUÉ
LACKIERT

Dekorativo 3D
Dekorativo 3D

Bianco Mat
Bianco Brillant

Bianco Matt
Bianco Glänzend

Couleur Mate /
Dekorativo Nuance

Matte Farbe
Dekorativo Nuance

Couleur Brillante/
Soft-Touch/Metal
Glänzende Farbe/ 
Soft-Touch/Metall

HPL Unicolor
HPL Unicolor

Fenix
Fenix

Élément / Element L / B P / T H / H  Code / Code NN L1 L2-NC L3-L6 LH FX

PANNEAU ARRIÈRE - SÉPARATION/ CÔTÉS - ÉTAGÈRE / RÜCKWAND - TRENNWAND/ SEITENWÄNDE - EINLEGEBÖDEN 

MELAMINE
MELAMIN

LAQUÉ
LACKIERT

Dekorativo 3D
Dekorativo 3D

Bianco Mat
Bianco Brillant

Bianco Matt
Bianco Glänzend

Couleur Mate /
Dekorativo Nuance

Matte Farbe
Dekorativo Nuance

Couleur Brillante/
Soft-Touch/Metal
Glänzende Farbe/ 
Soft-Touch/Metall

HPL Unicolor
HPL Unicolor

Fenix
Fenix

Élément / Element L / B P / T H / H  Code / Code NN L1 L2-NC L3-L6 LH FX

PGCD
CLIMB Vertical / CLIMB Vertikal
Ouvert des 4 côtés / 4-seitig offen

35

13

50 PGCD50351

70 PGCD70351

90 PGCD90351

110 PGCDB0351

160 PGCDG0351

19

50 PGCD50352

70 PGCD70352

90 PGCD90352

110 PGCDB0352

160 PGCDG0352

(1) Supplément fixe pour la modification de la couleur ou de la finition du panneau arrière  
(1) fester Aufpreis für Oberflächen- oder Farbänderung bei Rückenteil MACCBC001

ÉLÉMENTS HAUTS OUVERTS L. 35 cm - CLIMB Vertical
OFFENE HÄNGEELEMENTE B. 35 cm - CLIMB Vertikal 

ÉLÉMENTS HAUTS OUVERTS L. 35 cm - CLIMB Vertical
OFFENE HÄNGEELEMENTE B. 35 cm - CLIMB Vertikal 

(1) Le panneau de finition arrière peut être commandé avec un matériau ou un coloris différent avec un supplément fixe
(1) Das Rückenteil kann mit einem festen Aufpreis aus einem anderenMaterial oder in einer anderen Farbe bestellt werden

(1) Le panneau de finition arrière peut être commandé avec un matériau ou un coloris différent avec un supplément fixe
(1) Das Rückenteil kann mit einem festen Aufpreis aus einem anderenMaterial oder in einer anderen Farbe bestellt werden

PGCE
CLIMB Vertical D.-G. / CLIMB Vertikal Re-Li
Ouvert des 3 côtés / Fermé 1 côté
3-seitig offen / 1-seitig geschlossen
Représenté G. / Links dargestellt

35

13

50 PGCE50351

70 PGCE70351

90 PGCE90351

110 PGCEB0351

160 PGCEG0351

19

50 PGCE50352

70 PGCE70352

90 PGCE90352

110 PGCEB0352

160 PGCEG0352

(1) Supplément fixe pour la modification de la couleur ou de la finition du panneau arrière  
(1) fester Aufpreis für Oberflächen- oder Farbänderung bei Rückenteil MACCBC001

CLIMB Vertical Ouvert des 3 côtés / CLIMB Vertikal 3-seitig offen

Version G.  / Version Li

CLIMB Vertical Ouvert des 3 côtés / CLIMB Vertikal 3-seitig offen

Version D. / Version Re

EXEMPLES DE COMPOSITIONS AVEC ÉLÉMENTS HAUTS CLIMB / BEISPIELE FÜR KOMPOSITIONEN MIT HÄNGEELEMENTEN CLIMB

PGCE
G. / Li

PGCE
G. / Li

PGCD
PGCD PGCF PGCF

PGCE
D. / Re

PGCE
D. / Re PGCD
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141 189 213 242 242 264

186 262 298 345 352 385

214 304 348 406 424 463

241 347 400 467 494 540

241 347 400 467 494 540

349 516 598 709 764 838

143 206 237 279 244 265

187 288 337 406 354 386

219 339 400 485 425 464

248 390 462 563 556 609

248 390 462 563 556 609

350 587 704 866 766 839

60

327 435 488 555 565 611

328 473 543 642 566 612

519 701 789 903 918 995

521 764 885 1.050 922 998

60

336 449 503 577 598 647

342 492 567 674 600 648

532 718 810 932 966 1.047

541 789 918 1.095 969 1.049

60

PGCG 
CLIMB Horizontal / CLIMB Horizontal
Ouvert des 3 côtés / 3-seitig offen

35

13

50 PGCG35501

70 PGCG35701

90 PGCG35901

105 PGCG35A51

110 PGCG35B01

160 PGCG35G01

19

50 PGCG35502

70 PGCG35702

90 PGCG35902

105 PGCG35A52

110 PGCG35B02

160 PGCG35G02

(1) Supplément fixe pour la modification de la couleur ou de la finition du panneau arrière  
(1) fester Aufpreis für Oberflächen- oder Farbänderung bei Rückenteil MACCBC001

(1) Le panneau de finition arrière peut être commandé avec un matériau ou un coloris différent avec un supplément fixe
(1) Das Rückenteil kann mit einem festen Aufpreis aus einem anderenMaterial oder in einer anderen Farbe bestellt werden

ÉLÉMENTS HAUTS OUVERTS H. 70 cm - CLIMB FREE
OFFENE HÄNGEELEMENTE  H. 70 cm - CLIMB FREE 

ÉLÉMENTS HAUTS OUVERTS H. 90 cm - CLIMB FREE
OFFENE HÄNGEELEMENTE  H. 90 cm - CLIMB FREE 

Version G. / Version Li      Version D. / Version Re

PGCHA

Version G. / Version Li      Version D. / Version Re

PGCHB
CLIMB FREE D. - G. / Re - Li

70

13 35 PGCHA7031

19 35 PGCHA7032

70

13 50 PGCHB7051

19 50 PGCHB7052

(1) Supplément fixe pour la modification de la couleur ou de la finition du panneau arrière  
(1) fester Aufpreis für Oberflächen- oder Farbänderung bei Rückenteil MACCBC001

Version G. / Version Li      Version D. / Version Re

PGCHC

Version G. / Version Li      Version D. / Version Re

PGCHD
CLIMB FREE D. - G. / Re - Li

90

13 35 PGCHC9031

19 35 PGCHC9032

90

13 50 PGCHD9051

19 50 PGCHD9052

(1) Supplément fixe pour la modification de la couleur ou de la finition du panneau arrière  
(1) fester Aufpreis für Oberflächen- oder Farbänderung bei Rückenteil MACCBC001

PANNEAU ARRIÈRE - SÉPARATION - ÉTAGÈRE / RÜCKWAND - TRENNWAND - EINLEGEBÖDEN 

MELAMINE
MELAMIN

LAQUÉ
LACKIERT

Dekorativo 3D
Dekorativo 3D

Bianco Mat
Bianco Brillant

Bianco Matt
Bianco Glänzend

Couleur Mate /
Dekorativo Nuance

Matte Farbe
Dekorativo Nuance

Couleur Brillante/
Soft-Touch/Metal
Glänzende Farbe/ 
Soft-Touch/Metall

HPL Unicolor
HPL Unicolor

Fenix
Fenix

Élément / Element H / H P / T L / B  Code / Code NN L1 L2-NC L3-L6 LH FX

PANNEAU ARRIÈRE - SÉPARATION/ CÔTÉS - ÉTAGÈRE / RÜCKWAND - TRENNWAND/ SEITENWÄNDE - EINLEGEBÖDEN 

MELAMINE
MELAMIN

LAQUÉ
LACKIERT

Dekorativo 3D
Dekorativo 3D

Bianco Mat
Bianco Brillant

Bianco Matt
Bianco Glänzend

Couleur Mate /
Dekorativo Nuance

Matte Farbe
Dekorativo Nuance

Couleur Brillante/
Soft-Touch/Metal
Glänzende Farbe/ 
Soft-Touch/Metall

HPL Unicolor
HPL Unicolor

Fenix
Fenix

Élément / Element H / H P / T L / B  Code / Code NN L1 L2-NC L3-L6 LH FX

PANNEAU ARRIÈRE - SÉPARATION/ CÔTÉS - ÉTAGÈRE / RÜCKWAND - TRENNWAND/ SEITENWÄNDE - EINLEGEBÖDEN 

MELAMINE
MELAMIN

LAQUÉ
LACKIERT

Dekorativo 3D
Dekorativo 3D

Bianco Mat
Bianco Brillant

Bianco Matt
Bianco Glänzend

Couleur Mate /
Dekorativo Nuance

Matte Farbe
Dekorativo Nuance

Couleur Brillante/
Soft-Touch/Metal
Glänzende Farbe/ 
Soft-Touch/Metall

HPL Unicolor
HPL Unicolor

Fenix
Fenix

Élément / Element H / H P / T L / B  Code / Code NN L1 L2-NC L3-L6 LH FX

ÉLÉMENTS HAUTS OUVERTS L. 35 cm - CLIMB Horizontal
OFFENE HÄNGEELEMENTE B. 35 cm - CLIMB Horizontal 
(1) Le panneau de finition arrière peut être commandé avec un matériau ou un coloris différent avec un supplément fixe
(1) Das Rückenteil kann mit einem festen Aufpreis aus einem anderenMaterial oder in einer anderen Farbe bestellt werden

(1) Le panneau de finition arrière peut être commandé avec un matériau ou un coloris différent avec un supplément fixe
(1) Das Rückenteil kann mit einem festen Aufpreis aus einem anderenMaterial oder in einer anderen Farbe bestellt werden



14 15

50
70
90
110
160

13
19

15
25
35

50
70
90
110
160

13
19

15
25
35

15
25
35

Bianco (20B) Carbone (243) Creta (2M6) Copper (2M7) Nero (203)

CLEO Vertical - Éléments hauts ouverts avec côté en métal
CLEO Vertikal - Offene Hängeelemente mit Metall-Seitenwand

CLEO Horizontal - Éléments hauts ouverts avec étagère en métal
CLEO Horizontal - Offene Hängeelemente mit Metall-Einlegeböden

Panneau arrière
De 1,8 cm d’épaisseur en panneau de conglomérat écologique 
en bois classe E1, hydrofuge en classe V100 à faible teneur de 
formaldéhyde avec mélamine ou melamine HPL / Fenix ou laqué 
dans les différentes finitions disponibles de la collection.

Séparations / Étagères
De 1 cm d'épaisseur en panneau de conglomérat de bois 
écologique de classe E1, hydrofuge en classe V100 à faible te-
neur en formaldéhyde avec de la mélamine ou du melamine HPL 
/ Fenix ou laqué dans les différentes finitions disponibles.
 
Côté / Étagères en métal
De 0,2 cm d'épaisseur en métal peint dans les couleurs disponi-
bles de la collection.
 
Rückwand
Dicke 1,8 cm, aus ökologischer Holzspanplatte der Klasse E1, wasser-
abweisend V100, mit niedrigem Formaldehydgehalt, mit Melamin-Vere-
delung oder HPL/Fenix-Laminat oder lackiert in den verschiedenen im 
Musterbuch verfügbaren Ausführungen.

Trennwände / Einlegeböden
Dicke 1 cm, aus ökologischen Holzspanplatten der Klasse E1, wasser-
abweisend V100, mit niedrigem Formaldehydgehalt, mit Melamin-Vere-
delung oder HPL/Fenix-Laminat oder lackiert in den verschiedenen im 

Musterbuch verfügbaren Ausführungen.

Metall-Seitenwand / Einlegeböde
Dicke 0,2 cm, aus lackiertem Metall, in den im Musterbuch verfügbaren 
Farben.

VERTICAL / VERTIKAL

HORIZONTAL / HORIZONTAL

Finitions disponibles pour Côté / Étagère en métal peint mat / Ausführungen erhältlich für Seitenwand / Einlegeböden aus matt lackiertem Metall

Côté en métal 
Metall-Seitenwand

Étagère
Einlegeböden

Séparation
Trennwand

Étagère en métal
Metall-Einlegeböden

Panneau arrière
Rückwand

Panneau arrière
Rückwand

Finitions disponibles pour Panneau arrière/Séparations/Étagères / Ausführungen erhältlich für Rückwand / Trennwände / Einlegeböden

HPL UNICOLOR FENIXDEKORATIVO 3D

C
LE

O

Ouvert des 3 côtés
3-seitig offen

Version Gauche
Version Li

Ouvert des 3 côtés
3-seitig offen

Version Droite
Version Re

LAQUÉS MATS - BRILLANTS - 
SOFT-TOUCH - NUANCE - METAL
LAKIERT MATT - GLÄNZEND
SOFT-TOUCH - NUANCE - METALL

Ouvert des 3 côtés
3-seitig offen



16 17

Bianco (20B) Carbone (243) Creta (2M6) Copper (2M7) Nero (203) Bianco (20B) Carbone (243) Creta (2M6) Copper (2M7) Nero (203)

145 172 186 202 196 206

182 220 240 264 259 274

219 270 295 327 325 345

260 324 356 396 397 424

337 431 477 536 549 588

152 187 204 226 203 213

189 240 265 297 265 281

232 299 333 378 337 358

272 357 400 457 409 435

355 482 546 632 567 607

150 178 193 210 206 219

187 229 250 276 275 293

226 281 309 343 348 371

271 340 373 417 427 456

352 452 502 567 590 633

156 194 212 236 213 225

194 250 276 313 282 299

239 313 350 401 360 383

281 375 421 486 437 467

370 509 579 673 609 651

152 181 195 213 213 226

190 233 255 281 286 304

230 287 314 351 362 386

275 347 381 427 444 475

359 463 513 581 616 661

159 197 216 241 220 233

196 255 282 322 291 310

245 320 358 412 374 398

308 421 477 554 496 532

378 524 596 695 634 679

60

145 172 186 202 196 206

182 220 240 264 259 274

219 270 295 327 325 345

260 324 356 396 397 424

337 431 477 536 549 588

152 187 204 226 203 213

189 240 265 297 265 281

232 299 333 378 337 358

272 357 400 457 409 435

355 482 546 632 567 607

150 178 193 210 206 219

187 229 250 276 275 293

226 281 309 343 348 371

271 340 373 417 427 456

352 452 502 567 590 633

156 194 212 236 213 225

194 250 276 313 282 299

239 313 350 401 360 383

281 375 421 486 437 467

370 509 579 673 609 651

152 181 195 213 213 226

190 233 255 281 286 304

230 287 314 351 362 386

275 347 381 427 444 475

359 463 513 581 616 661

159 197 216 241 220 233

196 255 282 322 291 310

245 320 358 412 374 398

308 421 477 554 496 532

378 524 596 695 634 679

60

PGCJ 
CLEO Vertical D.-G. / CLEO Vertikal Re-Li
avec Côté en métal peint / mit Seitenwand aus lackiertem Metall
Ouvert des 3 côtés / 3-seitig offen

15

13

50 PGCJ50151

70 PGCJ70151

90 PGCJ90151

110 PGCJB0151

160 PGCJG0151

19

50 PGCJ50152

70 PGCJ70152

90 PGCJ90152

110 PGCJB0152

160 PGCJG0152

    Représenté D. / Rechte dargestellt

      Représenté D. / Rechte dargestellt

25

13

50 PGCJ50251

70 PGCJ70251

90 PGCJ90251

110 PGCJB0251

160 PGCJG0251

19

50 PGCJ50252

70 PGCJ70252

90 PGCJ90252

110 PGCJB0252

160 PGCJG0252

    Représenté D. / Rechte dargestellt

35

13

50 PGCJ50351

70 PGCJ70351

90 PGCJ90351

110 PGCJB0351

160 PGCJG0351

19

50 PGCJ50352

70 PGCJ70352

90 PGCJ90352

110 PGCJB0352

160 PGCJG0352

(1) Supplément fixe pour la modification de la couleur ou de la finition du panneau arrière  
(1) fester Aufpreis für Oberflächen- oder Farbänderung bei Rückenteil MACCBC001

ÉLÉMENTS HAUTS OUVERTS avec côté en métal - CLEO Vertical
OFFENE HÄNGEELEMENTE mit Metall-Seitenwand - CLEO Vertikal

* Éléments hauts ouverts CLEO à utiliser avec des éléments hauts à porte avancée L. 35 cm « nouveau » - L. 50 cm en standard (voir page 26)
* Offene Hängeelemente CLEO, verwendbar mit Hängeelementen mit vorspringender Tür L. 35 cm „new“ - L. 50 cm serienmäßig (siehe S. 26)

Finitions disponibles pour Côté en métal peint mat
Ausführungen erhältlich für Seitenwand aus matt lackiertem Metall
N.B. À indiquer dans la commande / ANM. Bei der Bestellung anzugeben

PANNEAU ARRIÈRE - ÉTAGÈRE / RÜCKWAND - EINLEGEBÖDEN 

MELAMINE
MELAMIN

LAQUÉ
LACKIERT

Dekorativo 3D
Dekorativo 3D

Bianco Mat
Bianco Brillant

Bianco Matt
Bianco Glänzend

Couleur Mate /
Dekorativo Nuance

Matte Farbe
Dekorativo Nuance

Couleur Brillante/
Soft-Touch/Metal
Glänzende Farbe/ 
Soft-Touch/Metall

HPL Unicolor
HPL Unicolor

Fenix
Fenix

Élément / Element L / B P / T H / H  Code / Code NN L1 L2-NC L3-L6 LH FX

Finitions disponibles pour en étagère métal peint mat
Ausführungen erhältlich für Einlegeböden aus matt lackiertem Metall:
N.B. À indiquer dans la commande / ANM. Bei der Bestellung anzugeben

PANNEAU ARRIÈRE - SÉPARATION / RÜCKWAND - TRENNWAND

MELAMINE
MELAMIN

LAQUÉ
LACKIERT

Dekorativo 3D
Dekorativo 3D

Bianco Mat
Bianco Brillant

Bianco Matt
Bianco Glänzend

Couleur Mate /
Dekorativo Nuance

Matte Farbe
Dekorativo Nuance

Couleur Brillante/
Soft-Touch/Metal
Glänzende Farbe/ 
Soft-Touch/Metall

HPL Unicolor
HPL Unicolor

Fenix
Fenix

Élément / Element H / H P / T L / B  Code / Code NN L1 L2-NC L3-L6 LH FX

* 

* 

* 

ÉLÉMENTS HAUTS OUVERTS avec étagère en métal - CLEO Horizontal
OFFENE HÄNGEELEMENTE mit Metall-Einlegeböden - CLEO Horizontal

PGCK
CLEO Horizontal / CLEO Horizontal
avec étagère en métal peint / mit Einlegeböden aus lackiertem Metal
Ouvert des 3 côtés / 3-seitig offen

15

13

50 PGCK15501

70 PGCK15701

90 PGCK15901

110 PGCK15B01

160 PGCK15G01

19

50 PGCK15502

70 PGCK15702

90 PGCK15902

110 PGCK15B02

160 PGCK15G02

25

13

50 PGCK25501

70 PGCK25701

90 PGCK25901

110 PGCK25B01

160 PGCK25G01

19

50 PGCK25502

70 PGCK25702

90 PGCK25902

110 PGCK25B02

160 PGCK25G02

35

13

50 PGCK35501

70 PGCK35701

90 PGCK35901

110 PGCK35B01

160 PGCK35G01

19

50 PGCK35502

70 PGCK35702

90 PGCK35902

110 PGCK35B02

160 PGCK35G02

(1) Supplément fixe pour la modification de la couleur ou de la finition du panneau arrière  
(1) fester Aufpreis für Oberflächen- oder Farbänderung bei Rückenteil MACCBC001

(1) Le panneau de finition arrière peut être commandé avec un matériau ou un coloris différent avec un supplément fixe
(1) Das Rückenteil kann mit einem festen Aufpreis aus einem anderenMaterial oder in einer anderen Farbe bestellt werden

(1) Le panneau de finition arrière peut être commandé avec un matériau ou un coloris différent avec un supplément fixe
(1) Das Rückenteil kann mit einem festen Aufpreis aus einem anderenMaterial oder in einer anderen Farbe bestellt werden



18 19

70
90
110

13
19

25

25

15
16,8
18,6

Bianco (20B) Carbone (243) Creta (2M6) Copper (2M7) Nero (203)

218 260 280 306 306 324

259 314 342 377 381 404

306 375 409 452 463 492

225 280 308 344 312 329

272 347 383 434 394 417

318 412 458 521 474 503

218 260 280 306 306 324

259 314 342 377 381 404

306 375 409 452 463 492

225 280 308 344 312 329

272 347 383 434 394 417

318 412 458 521 474 503

60

KROS - Éléments hauts ouverts avec côté en métal
KROS - Offene Hängeelemente mit Metall-Seitenwand

Panneau de finition arrière incliné
De 1,8 cm d’épaisseur en panneau de conglomérat écologique 
en bois classe E1, hydrofuge en classe V100 à faible teneur de 
formaldéhyde avec mélamine ou mélamine HPL / Fenix ou laqué 
dans les différentes finitions disponibles de la collection.
 
Étagères
De 1 cm d'épaisseur en panneau de conglomérat de bois 
écologique de classe E1, hydrofuge en classe V100 à faible te-
neur en formaldéhyde avec de la mélamine ou du mélamine HPL 
/ Fenix ou laqué dans les différentes finitions disponibles dans la 
collection.

Côté en métal
De 0,2 cm d'épaisseur en métal peint dans les couleurs disponi-
bles de la collection.

Schräge Rückwand
Dicke 1,8 cm, aus ökologischer Holzspanplatte der Klasse E1, wasser-
abweisend V100, mit niedrigem Formaldehydgehalt, mit Melamin-Vere-
delung oder HPL/Fenix-Laminat oder lackiert in den verschiedenen im 
Musterbuch verfügbaren Ausführungen.

Einlegeböden
Dicke 1 cm, aus ökologischen Holzspanplatten der Klasse E1, wasser-
abweisend V100, mit niedrigem Formaldehydgehalt, mit Melamin-Vere-
delung oder HPL/Fenix-Laminat oder lackiert in den verschiedenen im 
Musterbuch verfügbaren Ausführungen.

Metall-Seitenwand
Dicke 0,2 cm, aus lackiertem Metall, in den im Musterbuch verfügbaren 
Farben.

Côté en métal 
Metall-Seitenwand

Panneau de finition
 arrière incliné

Schräge Rückwand

Étagère
Einlegeböden

Finitions disponibles pour Panneau arrière / Étagères 
Ausführungen erhältlich für Rückwand / Einlegeböden

Finitions disponibles pour Côté en métal peint mat 
Ausführungen erhältlich für Seitenwand aus matt lackiertem Metall

HPL UNICOLOR FENIX

LAQUÉS MATS - BRILLANTS - 
SOFT-TOUCH - NUANCE - METAL
LAKIERT MATT - GLÄNZEND
SOFT-TOUCH - NUANCE - METALL

DEKORATIVO 3D

PGCL 
KROS G. / KROS Li
avec Côté en métal peint / mit Seitenwand aus lackiertem Metall
Ouvert des 3 côtés / 3-seitig offen

Version Gauche / Version Li  

25

13

70 PGCL70251

90 PGCL90251

110 PGCLB0251

19

70 PGCL70252

90 PGCL90252

110 PGCLB0252

PGCM
KROS D. / KROS Re
avec Côté en métal peint / mit Seitenwand aus lackiertem Metall
Ouvert des 3 côtés / 3-seitig offen

Version Droite / Version Re 

25

13

70 PGCM70251

90 PGCM90251

110 PGCMB0251

19

70 PGCM70252

90 PGCM90252

110 PGCMB0252

(1) Supplément fixe pour la modification de la couleur ou de la finition du panneau arrière  
(1) fester Aufpreis für Oberflächen- oder Farbänderung bei Rückenteil MACCBC001

Finitions disponibles pour Côté en métal peint mat
Ausführungen erhältlich für Seitenwand aus matt lackiertem Metall
N.B. À indiquer dans la commande / ANM. Bei der Bestellung anzugeben

PANNEAU ARRIÈRE - ÉTAGÈRE / RÜCKWAND - EINLEGEBÖDEN 

MELAMINE
MELAMIN

LAQUÉ
LACKIERT

Dekorativo 3D
Dekorativo 3D

Bianco Mat
Bianco Brillant

Bianco Matt
Bianco Glänzend

Couleur Mate /
Dekorativo Nuance

Matte Farbe
Dekorativo Nuance

Couleur Brillante/
Soft-Touch/Metal
Glänzende Farbe/ 
Soft-Touch/Metall

HPL Unicolor
HPL Unicolor

Fenix
Fenix

Élément / Element L / B P / T H / H  Code / Code NN L1 L2-NC L3-L6 LH FX

ÉLÉMENTS HAUTS OUVERTS L. 25 cm avec côté en métal - KROS
OFFENE HÄNGEELEMENTE  B. 25 cm mit Metall-Seitenwand - KROS  

Bianco (20B) Carbone (243) Creta (2M6) Copper (2M7) Nero (203)

EXEMPLES DE COMPOSITIONS AVEC ÉLÉMENTS HAUTS KROS / BEISPIELE FÜR KOMPOSITIONEN MIT HÄNGEELEMENTEN KROS

K
R

O
S

Ouvert des 3 côtés
3-seitig offen

Version Gauche
Version Li

Version Gauche
Version Li 

Version Gauche +
Version Li                +

Ouvert des 3 côtés
3-seitig offen

Version Droite
Version Re

Version Droite +
Version Re           +

Version Droite
Version Re

(1) Le panneau de finition arrière peut être commandé avec un matériau ou un coloris différent avec un supplément fixe
(1) Das Rückenteil kann mit einem festen Aufpreis aus einem anderenMaterial oder in einer anderen Farbe bestellt werden



20 21

1A
1B

1C

2A
2B

2C

3A
3B

3C

30

15 20 25

20 20 20

Bianco (20B) Carbone (243) Creta (2M6) Copper (2M7) Nero (203)

190

207

219

69

78

86

259

276

288

475

487

504

702

702

702

Structure en métal H. 30
Metallstruktur H. 30

CUBE 
Éléments hauts ouverts
Offene Hängeelemente

CUBE 
Éléments hauts
ouverts
Offene Hängeelemente

CUBE 
Éléments hauts ouverts

Offene Hängeelemente

Support de fixation murale H. 25 cm en métal 
(pour 1 structure)
Wandhalterung H. 25 aus Metall (Für 1 Struktur)

Structure en métal
De 0,2 cm d'épaisseur en métal plié et peint dans les couleurs 
disponibles de la collection.
 
Support de fixation murale
De 0,2 cm d'épaisseur en métal plié et peint en Nero.

Metallstruktur
Dicke 0,2 cm, aus gebogenem Metall und lackiert in den im Musterbuch 
verfügbaren Farben.

Wandhalterung
Dicke 0,2 cm, aus gebogenem, Nero lackiertem Metall.

Finitions disponibles pour structure en métal 
Ausführungen erhältlich für Metallstruktur

Pour former un élément haut cube complet, utilisez le 
support de fixation mural (structures x1, x2, x3) et le nombre 
relatif de structures dans les profondeurs souhaitées. 
Um eine komplette Cube-Hängeelement-Einheit zu bilden, verwenden 
Sie die Wandhalterung (x1, x2, x3 Strukturen) und die entsprechende 
Anzahl der Strukturen in den gewünschten Tiefen.

INSTRUCTIONS POUR ÉQUERRES MURALES ET STRUCTURES CUBE
GEBRAUCHSANWEISUNG ZUR VERWENDUNG DER WAND-U. STRUKTUR -HALTERUNGSBÜGEL CUBE

CUBE - Éléments hauts ouverts en métal 
CUBE - Offene Hängeelemente aus Metall

Support de fixation murale H. 55 cm en métal 
(pour 2 structurse)
Wandhalterung H. 55 aus Metall (Für 2 Strukturen)

Structure en métal H. 30
Metallstruktur H. 30

Support de fixation murale H. 85 cm en métal 
(pour 3 structures)
Wandhalterung H. 85 aus Metall (Für 3 Strukturen)

Structure en métal H. 30
Metallstruktur H. 30

Finitions disponibles pour structure en métal peint mat
Ausführungen erhältlich für Metallstruktur aus matt lackiertem Metall
N.B. À indiquer dans la commande / ANM. Bei der Bestellung anzugeben

STRUCTURE / STRUKTUR

Métal peint / Lackiertes Metall

Élément / Element H / H L / B P / T  Code / Code AL

ÉLÉMENTS HAUTS OUVERTS H. 30 cm en métal - CUBE
OFFENE HÄNGEELEMENTE H. 30 cm aus Metall - CUBE

EXEMPLES DE COMPOSITIONS MURALES CUBES DANS LE CATALOGUE
BEISPIELE FÜR KOMPOSITIONEN MIT DEN HÄNGEELEMENTEN CUBE IM KATALOG

PQAD 
CUBE 
Structure en métal 
Metallstruktur

30 20

15 PQAD3020A

20 PQAD30202

25 PQAD30203

Métal peint Nero / Lackiertes Metall Nero

PQAE 
CUBE 
Support de fixation mural en Métal peint Nero 
Wandhalterung aus lackiertes Metall Nero

25

15

0,6 PQAE25156

55 0,6 PQAE55156

85 0,6 PQAE85156

1A - 1B - 1C
CUBE Individuel 
avec support de fixation murale
CUBE einfach 
mit Wandhalterung 

1A

30 20

15 1A

1B 20 1B

1C 25 1C

2A - 2B - 2C 
CUBE Double
avec support de fixation murale
CUBE doppelt 
mit Wandhalterung

2A

60 20

15
20 2A

2B
15
25 2B

2C
20
25 2C

3A - 3B - 3C 
CUBE Triple
avec support de fixation murale
CUBE Dreifach 
mit Wandhalterung

3A

90 20

15
25
20

3A

3B
20
15
25

3B

3C
20
25
15

3C

C
U

B
E



22 23

Bianco (20B) Carbone (243) Creta (2M6) Copper (2M7) Nero (203)

Bianco (20B) Carbone (243) Creta (2M6) Copper (2M7) Nero (203)

A
B

D
C

45

190

31

Bianco (20B) Carbone (243) Creta (2M6) Copper (2M7) Nero (203)

45

190

31

*

*

738

155

166

155 187

166 196

1.513

1.524

1.513 1.673

1.524 1.682

Séries LOOK - Porte-objets / Porte-serviettes
Serie LOOK - Ablageregal / Handtuchhalter

Structure en métal
De 0,4 cm d'épaisseur en métal plié, soudé et peint dans les 
couleurs disponibles dans la collection, avec goujons de fixation 
pour étagères, préparée pour la fixation murale.
 
Étagères plateau en métal
De 5 cm d'épaisseur avec cadre en métal de 0,35 cm plié et 
peint dans les couleurs disponibles dans la collection et au fond 
à personnaliser de 1 cm d'épaisseur en panneau de conglom-
érat écologique en bois de classe E1, hydrofuge en classe V100 
faible teneur en formaldéhyde avec de la mélamine ou laqué 
dans les différentes finitions disponibles dans la collection et fixé 
à la structure par goujons filetés. Étagère également disponible 
dans une version avec porte-serviettes.

Étagères tablette métalliques
De 0,35 cm d’épaisseur en métal plié et peint dans les couleurs 
disponibles dans la collection et fixé à la structure avec des 
goujons filetés. Étagère également disponible dans une version 
avec porte-serviettes.

Metallstruktur
Dicke 0,4 cm, aus geschweißtem und gebogenem Metall, lackiert in den 
im Musterbuch verfügbaren Farben, mit Befestigungsstiften für Ein-
legeböden, vorbereitet für die Wandmontage.

Tablettartige Einlegeböden aus Metall
Dicke 5 cm, mit gebogenem und in den im Musterbuch verfügbaren Far-
ben lackiertem Metallrahmen mit einer Dicke von 0,35 cm und mit individu-
ell gestaltbarem Boden der Dicke 1 cm, aus ökologischer Holzspanplatte 
der Klasse E1, wasserabweisend V100, mit niedrigem Formaldehydgehalt, 
mit Melamin-Veredelung oder lackiert in den verschiedenen im Musterbuch 
verfügbaren Ausführungen und mit Gewindestiften an der Struktur befes-
tigt. Einlegeböden auch in Ausführung mit Handtuchhalter erhältlich. 

Einlegeböden aus Metall
Dicke 0,35 cm, aus gebogenem Metall, lackiert in den im Musterbuch 
verfügbaren Farben und mit Gewindestiften an der Struktur befestigt. 
Einlegeböden auch in Ausführung mit Handtuchhalter erhältlich.

Finitions disponibles pour Structure et étagères «tablette»-«Plateau»
Für die Struktur und Einlegeböden erhältliche -„tablettartige“ Ausführungen

Finitions disponibles pour fond étagères «Plateau» *
Für den Boden der „tablettartigen“ Einlegeböden erhältliche Ausführungen *

Pour former le porte-objets complet de 

la série LOOK, ajoutez à la structure 

métallique 5 étagères «Tablette » ou 

« Plateau », vous pouvez également 

remplacer la seconde étagère de la 

structure par l'étagère pour Porte-ser-

viettes.

Um das komplette Ablageregal der 
Serie LOOK zu bilden, fügen Sie der 
Metallstruktur 5 Einlegeböden oder 
„tablettartige“ Einlegeböden hinzu oder 
ersetzen Sie die zweite Ablage der Struk-
tur durch die Ablage für Handtuchhalter.

Version avec étagères « Tablette » en métal
Version mit Einlegeböden aus Metall

Version avec étagères « Plateau » en métal et fond à personnaliser *
Version mit „tablettartigen“ Einlegeböden aus Metall mit individuell gestaltbarem Boden*

Structure en métal
Metallstruktur

Structure en métal
Metallstruktur

Étagères «tablette» en métal (5) 
Einlegeböden erhältliche aus metall (5)

Étagère tablette 
Porte-serviettes (1) en métal

Einlegeböden 
Handtuchhalter (1) aus Metall

Étagère plateau 
Porte-serviettes (1) en métal

 Tablettartige Einlegeböden 
Handtuchhalter (1) aus Metall

Étagères «plateau» en métal (5) 
Tablettartige Einlegeböden aus Metall (5)

Dekorativo 3d HPL Unicolor Fenix

Laqués Mats - Brillants -  
Soft-touch - Nuance - Metal
Lakiert Matt - Glänzend
Soft-touch - Nuance - Metal

AMABAA
Structure en métal 
Metallstruktur

190 45 31 AMABAA193

AMABAB
Étagères «Tablette» en métal
Einlegeböden aus Metall

AMABAC
Étagère «Tablette» avec 
porte-serviettes en métal
Einlegeböden 
mit Handtuchhalter aus Metall

4

44

28 AMABAB393

4 35 AMABAC394

AMABAD
Étagères «Plateau» en métal 
et fond à personnaliser* 
„tablettartigen“ Einlegeböden aus 
Metall mit individuell gestaltbarem Boden*

AMABAE
Étagère «Plateau» en métal 
avec porte-serviettes 
et fond à personnaliser*
„tablettartigen“ Einlegeböden aus 
Metall mit Handtuchhalter
mit individuell gestaltbarem Boden*

5

44

28 AMABAD503

5 35 AMABAE504

A
5 Étagères Tablette 
en métal
5 Einlegeböden aus Metall

B
4 Étagères Tablette 
en métal
1 Étagère Tablette avec 
porte-serviettes en métal
4 Einlegeböden aus Metall
1 Einlegeböden mit Handtuchhalter aus Metall

190 45

31 A

38 B

C
5 Étagères Plateau 
en métal *
5 Tablettartige* Einlegeböden 
aus Metall

D
4 Étagères Plateau 
en métal *
1 Étagère Plateau* avec 
porte-serviettes en métal
4 Tablettartige* Einlegeböden aus Metall 
1 Tablettartige* Einlegeböden mit Handtuchhalter aus Metall

190 45

31 C

38 D

Finitions disponibles pour structure et étagères en métal peint mat:
Ausführungen erhältlich für Metallstruktur und Einlegeböden aus matt lackiertem Metall:
N.B. À indiquer dans la commande / ANM. Bei der Bestellung anzugeben

STRUCTURE - ÉTAGÈRES / STRUKTUR - EINLEGEBÖDEN

Métal peint / Lackiertes Metall

Élément / Element H / H L / B P / T  Code / Code AL

PORTE-OBJETS / PORTE-SERVIETTES - Séries LOOK
ABLAGEREGAL / HANDTUCHHALTER - Serie LOOK  

Finitions disponibles pour étagères en métal peint mat:
Ausführungen erhältlich für Einlegeböden aus matt lackiertem Metall:
N.B. À indiquer dans la commande / ANM. Bei der Bestellung anzugeben

FOND ÉTAGÈRE * / UNTERGRUND VOM FACHBODEN *
MELAMINE

MELAMIN
LAQUÉ

LACKIERT

Dekorativo 3D
Dekorativo 3D

Bianco Mat
Bianco Brillant

Bianco Matt
Bianco Glänzend

Couleur Mate /
Dekorativo Nuance

Matte Farbe
Dekorativo Nuance

Couleur Brillante/
Soft-Touch/Metal
Glänzende Farbe/ 
Soft-Touch/Metall

HPL Unicolor
HPL Unicolor

Fenix
Fenix

Élément / Element H / H L / B P / T  Code / Code NN L1 L2-NC L3-L6 LH FX

EXEMPLES DE COMPOSITIONS DANS LE CATALOGUE
BEISPIELE FÜR KOMPOSITIONEN IM KATALOG

 S
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* N.B. Si non spécifié, le fond de l'étagère est considéré comme laqué mat comme la structure
* ANM. Wenn nicht anders angegeben, wird der Boden der Ablage wie die Struktur in matt lackierter Ausführung realisiert
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Bianco (20B) Carbone (243) Creta (2M6) Copper (2M7) Nero (203)
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PORTE-SERVIETTES SUR PIED EN MÉTAL
De 0,6 cm d'épaisseur en métal soudé et peint dans les 
couleurs disponibles de la collection. Base à personnaliser en 
option dans un panneau de conglomérat de bois écologique 
de classe E1 de 1 cm d’épaisseur, hydrofuge en classe V100 
à faible teneur en formaldéhyde avec de la mélamine ou du 
mélamine HPL / Fenix ou laqué dans les différentes finitions 
disponibles dans la collection et fixé à la structure ou Eco-
malta, ou avec une dalle en Grès Cérame dans les couleurs 
disponibles de la collection.

FREISTEHENDER HANDTUCHHALTER AUS METALL
Dicke 0,6 cm, aus geschweißtem Metall und lackiert in den im Mus-
terbuch verfügbaren Farben. Optionale anpassbare Gestell aus ökol-
ogischer Holzspanplatte der Klasse E1 mit einer Dicke von 1 cm, 
wasserabweisend V100, mit niedrigem Formaldehydgehalt, mit Mela-
min-Veredelung oder HPL/Fenix-Laminat oder lackiert in den verschiede-
nen im Musterbuch verfügbaren Ausführungen und Ecomalta und an 
der Struktur befestigt oder mit Bodenplatte aus Gres Cerame in den im 

Musterbuch verfügbaren Farben.

PORTE SERVIETTES LATÉRAL/FRONTAL / HANDTUCHHALTER SEITLICH / FRONTALL

De 0,4 / 1 cm d'épaisseur en métal soudé et peint dans les couleurs disponibles de la collection.
Dicke 0,4 / 1 cm, aus geschweißtem Metall und lackiert in den im Musterbuch verfügbaren Farben.

Réversible pour côté  droit ou gauche
seitenverstellbar rechts oder links

EN OPTION  / OPTIONAL
Base en finition :
Gestell in Ausführung:
- Toutes laquées / Alle Lackausführungen
- Dekorativo 3D
- HPL Unicolor
- Fenix
- Ecomalta®

- Gres Cérame / Gres Porcellanato 

Série LOOK - Porte-serviettes en métal
Serie Look - Handtuchhalter aus Metall

Finitions disponibles pour Porte-serviettes en métal peint mat
Für Handtuchhalter aus matt lackiertem Metall erhältliche Ausführungen

AMABBA
Porte-serviettes en métal
Handtuchhalter aus Metall

80 41 22 AMABBA802

EN OPTION / OPTIONAL

 Lacqué Matt
 Dekorativo Nuance  

Dekorativo 3D
Lakiert Matte

Dekorativo Nuance - Dekorativo 3D

Lacqué Brillante /
Soft-touch / Metal

HPL Unicolor / Fenix
Lackiert Glänzende / Soft-touch / 

Metal / HPL Unicolor - Fenix

Ecomalta®

Gres Cérame
Ecomalta®

Gres Porcellanato

ADNF
Base en finition
Gestell in Ausführung

1 40 22 ADNF12240

NN-L1-L2-NC L3-L6-LH-FX  C1-LA-LB-LC

Métal peint / Lackiertes Metall

ACPSL
Porte-serviettes Latéral en métal
Porte-serviettes à fixer sur le côté de l’élément bas P. 50/62/68
N.B. Le porte-serviettes est réversible
Seitlicher Handtuchhalter aus Metall
Handtuchhalter zur seitlichen Befestigung an der Basis T. 50/62/68
ANM. Der Handtuchhalter ist reversibel

3,5 40 5 ACPSLB040

ACPSF
Porte-serviettes Frontal en métal
Porte-serviettes à fixer sous le Plan 6-10-13 cm d’épaisseur
Frontaler Handtuchhalter aus Metall
Handtuchhalter unterhalb der Waschtischplatte zu befestigen, Dicke 6-10-13 cm

6

60 3,5 ACPSFL060

80 3,5 ACPSFL080

Finitions disponibles pour porte-serviettes en métal peint mat:
Ausführungen erhältlich für Handtuchhalter aus matt lackiertem Metall:
N.B. À indiquer dans la commande / ANM. Bei der Bestellung anzugeben

STRUCTURE / STRUKTUR

Métal peint / Lackiertes Metall

Élément / Element H / H L / B P / T  Code / Code AL

PORTE-SERVIETTES EN MÉTAL - Série LOOK
HANDTUCHHALTER AUS METALL - Serie LOOK

Côté Gauche
linke Seite

Côté Droite 
rechte Seite

porte serviettes 
latéral
Handtuchhalter 
seitlich

Porte-serviettes sur 
pied en métal
Freistehender 
Handtuchhalter aus Metall

porte serviettes 
frontal
Handtuchhalter frontal

Côté Gauche
linke Seite

Côté Droite 
rechte Seite



Ouverture Push&Pull disponible sur Porte, 
comprise dans le prix et, sur demande, ouverture 
latérale sans poignée. 
Push&Pull-Öffnung bei im Preis inbegriffener Tür erhältlich und 
auf Anfrage seitliche Öffnung ohne Griff

LIME Ø
MELAMINE

MELAMIN
LAQUÉ

LACKIERT

Dekorativo 3D
Dekorativo 3D

Bianco Mat
Bianco Brillant

Bianco Matt
Bianco Glänzend

Couleur Mate /
Dekorativo Nuance

Matte Farbe
Dekorativo Nuance

Couleur Brillante/
Soft-Touch/Metal
Glänzende Farbe/ 
Soft-Touch/Metall

HPL Unicolor
HPL Unicolor

Fenix
Fenix

Ecomalta
Ecomalta

Élément / Element L / B P / T H / H  Code / Code 1 2 5 6 9 10 11

LIME 1.0
MELAMINE

MELAMIN
LAQUÉ

LACKIERT

Dekorativo 3D
Dekorativo 3D

Bianco Mat
Bianco Brillant

Bianco Matt
Bianco Glänzend

Couleur Mate /
Dekorativo Nuance

Matte Farbe
Dekorativo Nuance

Couleur Brillante/
Soft-Touch/Metal
Glänzende Farbe/ 
Soft-Touch/Metall

HPL Unicolor
HPL Unicolor

Fenix
Fenix

Ecomalta
Ecomalta

Élément / Element L / B P / T H / H  Code / Code 2 3 6 7 9 10 11

Fond avec gorge
Boden mit Griffmulde

LIME 2.0
MELAMINE

MELAMIN
LAQUÉ

LACKIERT

Dekorativo 3D
Dekorativo 3D

Bianco Mat
Bianco Brillant

Bianco Matt
Bianco Glänzend

Couleur Mate /
Dekorativo Nuance

Matte Farbe
Dekorativo Nuance

Couleur Brillante/
Soft-Touch/Metal
Glänzende Farbe/ 
Soft-Touch/Metall

HPL Unicolor
HPL Unicolor

Fenix
Fenix

Ecomalta
Ecomalta

Élément / Element L / B P / T H / H  Code / Code 3 4 7 8 9 10 11

LIME 1.0
MELAMINICO LACCATO

Dekorativo 
3D

Bianco Opaco
Bianco Lucido

Colore Opaco
- Dekorativo

Nuance

Colore Lucido
Soft-Touch

Metal

HPL Unicolor Fenix Ecomalta

Elemento L P H Codice 2 3 6 7 9 10 11

Fondo con gola

LIME 2.0
MELAMINICO LACCATO

Dekorativo 
3D

Bianco Opaco
Bianco Lucido

Colore Opaco
- Dekorativo

Nuance

Colore Lucido
Soft-Touch

Metal

HPL Unicolor Fenix Ecomalta

Elemento L P H Codice 3 4 7 8 9 10 11

26 27

Bianco (20B) Carbone (243) Creta (2M6) Copper (2M7) Nero (203)

NEW

175 197 247 274 368 416 549

202 228 295 328 446 506 681

226 256 340 381 519 595 810

240 274 375 423 582 671 929

317 357 500 558 751 870 1.188

241 264 312 341 436 483 617

278 305 371 406 525 586 761

310 342 424 466 607 682 897

333 368 469 517 679 768 1.025

197 218 274 301 368 416 549

228 253 328 362 446 506 681

256 286 381 421 519 595 810

274 308 423 469 582 671 929

357 385 558 586 751 870 1.188

218 236 301 322 368 416 549

253 282 362 391 446 506 681

286 305 421 443 519 595 810

308 334 469 495 582 671 929

385 425 586 610 751 870 1.188

152 187 204 226 203 213 -

189 240 265 297 265 281 -

232 299 333 378 337 358 -

272 357 400 457 409 435 -

355 482 546 632 567 607 -

156 194 212 236 213 225 -

194 250 276 313 282 299 -

239 313 350 401 360 383 -

281 375 421 486 437 467 -

370 509 579 673 609 651 -

159 197 216 241 220 233 -

196 255 282 322 291 310 -

245 320 358 412 374 398 -

308 421 477 554 496 532 -

378 524 596 695 634 679 -

60 -

ÉLÉMENTS HAUTS avec façade avancée L. 35 - P. 21 Cm 
HÄNGEELEMENTE mit vorspringender Front B. 35 - T. 21 Cm

PE5F
1 Porte D. G. / 1 Tür Rechts/Links
H.50-70 = 1 Étagère / 1 Einlegeboden 
H.90 = 2 Étagères / 2 Einlegeböden
H.110 = 3 Étagères / 3 Einlegeböden
H.160 = 4 Étagères / 4 Einlegeböden
Représenté Droite  / Rechts dargestellt

35
(25+10)

21

50 PE5F50352

70 PE5F70352

90 PE5F90352

110 PE5FB0352

160 PE5FG0352

PE5F
1 Porte D. G. / 1 Tür Rechts/Links
H.50-70 = 1 Étagère / 1 Einlegeboden 
H.90 = 2 Étagères / 2 Einlegeböden
H.110 = 3 Étagères / 3 Einlegeböden
H.160 = 4 Étagères / 4 Einlegeböden
Représenté Droite  / Rechts dargestellt

35
(25+10)

21

50 PE5F50352

70 PE5F70352

90 PE5F90352

110 PE5FB0352

160 PE5FG0352

PF5F
1 Porte D. G. / 1 Tür Rechts/Links
H.50-70 = 1 Étagère / 1 Einlegeboden 
H.90 = 2 Étagères / 2 Einlegeböden
H.110 = 3 Étagères / 3 Einlegeböden
H.160 = 4 Étagères / 4 Einlegeböden
Représenté Droite  / Rechts dargestellt

35
(25+10)

21

50 PF5F50352

70 PF5F70352

90 PF5F90352

110 PF5FB0352

160 PF5FG0352

Avec façade avancée de 10 cm pour Éléments Hauts ouverts Cleo D.-G. P. 19 cm / Mit vorspringender Front 10 cm für offene Hängeelemente Cleo Re-Li T. 19 cm

ÉLÉMENTS HAUTS avec façade avancée L. 35 - P. 21 Cm - Porte Miroir 
HÄNGEELEMENTE mit vorspringender Front B. 35 - T. 21 Cm - Tür Spiegel
Avec façade avancée de 10 cm pour Éléments Hauts ouverts Cleo D.-G. P. 19 cm / Mit vorspringender Front 10 cm für offene Hängeelemente Cleo Re-Li T. 19 cm

PF5H
1 Porte D. G. / 1 Tür Rechts/Links
H.50-70 = 1 Étagère / 1 Einlegeboden 
H.90 = 2 Étagères / 2 Einlegeböden
H.110 = 3 Étagères / 3 Einlegeböden
Représenté Droite  / Rechts dargestellt

35
(25+10)

21

50 PF5H50352

70 PF5H70352

90 PF5H90352

110 PF5HB0352

CLEO - Éléments hauts ouverts avec côté en métal 
CLEO - Offene Hängeelemente mit Metall-Seitenwand
Finitions disponibles pour Côté en métal peint mat
Ausführungen erhältlich für Seitenwand aus matt lackiertem Metall

PANNEAU ARRIÈRE - ÉTAGÈRE / RÜCKWAND - EINLEGEBÖDEN

MELAMINE
MELAMIN

LAQUÉ
LACKIERT

Dekorativo 3D
Dekorativo 3D

Bianco Mat
Bianco Brillant

Bianco Matt
Bianco Glänzend

Couleur Mate /
Dekorativo Nuance

Matte Farbe
Dekorativo Nuance

Couleur Brillante/
Soft-Touch/Metal
Glänzende Farbe/ 
Soft-Touch/Metall

HPL Unicolor
HPL Unicolor

Fenix
Fenix

Ecomalta
Ecomalta

Élément / Element L / B P / T H / H  Code / Code NN L1 L2-NC L3-L6 LH FX C1

15 19

50 PGCJ50152

70 PGCJ70152

90 PGCJ90152

110 PGCJB0152

160 PGCJG0152

25 19

50 PGCJ50252

70 PGCJ70252

90 PGCJ90252

110 PGCJB0252

160 PGCJG0252

PGCJ 
CLEO Vertical D.- G. /
CLEO Vertikal Re-Li
avec Côté en métal peint / 
mit Seitenwand aus lackiertem Metall
Ouvert des 3 côtés / 3-seitig offen
Représenté Droite  / Rechts dargestellt

35 19

50 PGCJ50352

70 PGCJ70352

90 PGCJ90352

110 PGCJB0352

160 PGCJG0352

(1) Supplément fixe pour la modification de la couleur ou de la finition du panneau arrière  
(1) fester Aufpreis für Oberflächen- oder Farbänderung bei Rückenteil MACCBC001

Le prix complet de l’élément haut est composé du prix de l’élément
haut ouvert CLEO et de l’élément haut avec façade avancée
Der Gesamtpreis des Hängeelements setzt sich aus dem Preis des offenen 
Hängeelements CLEO und des Hängeelements mit vorspringender Front zusammen           

         Spécifier si vers la G. ou la D. / Linke oder rechte Richtung angeben

   Éléments hauts
avec façade avancée
Hängeelemente mit 
vorspringender Front

L. / B. 35 “Nouveau”
                „new“

Éléments hauts ouverts CLEO
Offene Hängeelemente CLEO

Éléments hauts ouverts CLEO
Offene Hängeelemente CLEO

G./Li

Éléments hauts avec façade avancée
Hängeelemente mit vorspringender Front

L. / B. 50 de série / serienmäßig

Éléments hauts avec façade avancée
Hängeelemente mit vorspringender Front

                     D./Re

Exemple d’utilisation d’élément haut ouvert « CLEO » avec porte avancée
Verwendungsbeispiel des offenen Hängeelements „CLEO“ mit Hängeelementen mit vorspringender Türe

Fond avec gorge
Boden mit Griffmulde

MELAMINE
MELAMIN

LAQUÉ
LACKIERT

Dekorativo 3D
Dekorativo 3D

Bianco Mat
Bianco Brillant

Bianco Matt
Bianco Glänzend

Couleur Mate /
Dekorativo Nuance

Matte Farbe
Dekorativo Nuance

Couleur Brillante/
Soft-Touch/Metal
Glänzende Farbe/ 
Soft-Touch/Metall

HPL Unicolor
HPL Unicolor

Fenix
Fenix

Ecomalta
Ecomalta

Élément / Element L / B P / T H / H  Code / Code NN L1 L2-NC L3-L6 LH FX C1



28 29

70

70

90

90

50

70

70

90

90

50

40 70 90 110 40 70 90 110

104

196

265

311

202

230

196

299

391

460

506

397

426

391

64 64

64 64

R80

SDC
R80
Miroir avec cadre en finition aluminium de 2,2 d’épaisseur 
Wandspiegel mit Aluminiumrahmen - D. 2,2 

Il est possible d’installer des appliques pour miroir:
Extraausstattung berührungsempfindlicher Schalter für Lampe:
- Two-Face Rialzato / Slim New
- Win Uno / Win Due / Win Tre
- Star / Sasso / Short / Short mini

70 70 SDC070070

70 90 SDC070090

90 50 SDC090050

LOOP

SDA
LOOP 
Miroir avec cadre en finition aluminium de 2,2 d’épaisseur 
Wandspiegel mit Aluminiumrahmen - D. 2,2 

Il est possible d’installer des appliques pour miroir:
Extraausstattung berührungsempfindlicher Schalter für Lampe:
- Two-Face Rialzato / Slim New
- Win Uno / Win Due / Win Tre
- Star / Sasso / Short / Short mini

40 40 SDA040040

70 70 SDA070070

90 90 SDA090090

110 110 SDA110110

Bord finition Aluminium / Rand in Aluminium-Ausführung

Élément / Element H / H  L / B  Code / Code 0A

MIROIRS GALBÉS - LOOP / R80
GEFORMTE WANDSPIEGEL - LOOP / R80

Miroir grossissant amovible Ø 14 avec support (Voir p. 34)
Abnehmbarer Vergrößerungsspiegel mit Halterung Ø 14 (siehe S. 34)
Pour Miroir/Für Wandspiegel: LOOP, R80, SASSO

S1A014014

Miroir grossissant amovible Ø 14 avec support (Voir p. 34)
Abnehmbarer Vergrößerungsspiegel mit Halterung Ø 14 (siehe S. 34)
Pour Miroir/Für Wandspiegel: LOOP, R80, SASSO

S1A014014

R80 LED Rétroéclairé/Von hinten beleuchteter

SDD
R80 “LED”
Miroir avec cadre en finition aluminium de 2,2 d’épaisseur 
Wandspiegel mit Aluminiumrahmen - D. 2,2 
 
- Lumière naturelle 4500°K de série
- Lumière chaude 3200°K sur demande
- natürliches Lic 4500°K serienmäßig
- warmes Licht 3200°K auf Anfrage

Il est possible d’installer des appliques pour miroir:
Extraausstattung berührungsempfindlicher Schalter für Lampe:
- Two-Face Rialzato / Slim New
- Win Uno / Win Due / Win Tre
- Star / Sasso / Short / Short mini

70 70 SDD070070

70 90 SDD070090

90 50 SDD090050

LOOP LED Rétroéclairé/Von hinten beleuchteter

SDB
LOOP “LED”
Miroir avec cadre en finition aluminium de 2,2 d’épaisseur 
Wandspiegel mit Aluminiumrahmen - D. 2,2  

- Lumière naturelle 4500°K de série
- Lumière chaude 3200°K sur demande
- natürliches Lic 4500°K serienmäßig
- warmes Licht 3200°K auf Anfrage

Il est possible d’installer des appliques pour miroir:
Extraausstattung berührungsempfindlicher Schalter für Lampe:
- Two-Face Rialzato / Slim New
- Win Uno / Win Due / Win Tre
- Star / Sasso / Short / Short mini

40 40 SDB040040

70 70 SDB070070

90 90 SDB090090

110 110 SDB110110

Disponible sur demande avec alimentation 110V
Auf Anfrage mit 110V-Netzteil erhältlich

Bord finition Aluminium / Rand in Aluminium-Ausführung

Élément / Element H / H  L / B  Code / Code 0A

MIROIRS GALBÉS RÉTROÉCLAIRÉS - LOOP LED / R80 LED
GEFORMTE WANDSPIEGEL VON HINTEN BELEUCHTER - LOOP LED / R80 LED

Miroir grossissant amovible Ø 14 avec support (Voir p. 34)
Abnehmbarer Vergrößerungsspiegel mit Halterung Ø 14 (siehe S. 34)
Pour Miroir/Für Wandspiegel: LOOP, R80, SASSO

S1A014014

Miroir grossissant amovible Ø 14 avec support (Voir p. 34)
Abnehmbarer Vergrößerungsspiegel mit Halterung Ø 14 (siehe S. 34)
Pour Miroir/Für Wandspiegel: LOOP, R80, SASSO

S1A014014
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Lumière froide
Kaltes Licht

Lumière naturelle
Natürliches Licht

Lumière chaude
Warmes Licht

- 4500°K de série/serienmäßig 3200°K sur demande/auf Anfrage

Lumière froide
Kaltes Licht

Lumière naturelle
Natürliches Licht

Lumière chaude
Warmes Licht

- 4500°K de série/serienmäßig 3200°K sur demande/auf Anfrage

EN OPTION / OPTIONAL EN OPTION / OPTIONAL

EN OPTION / OPTIONAL EN OPTION / OPTIONAL
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50 SB4070050

70 SB4070070

80 SB4070080

90 SB4070090

105 SB4070105

120 SB4070120

90
50 SB4090050

70 SB4090070

     

SB4
SOLE
Miroir avec cadre en Aluminium et lampe LED supérieure, sans prise et interrupteur 5 cm d’ép.
Wandspiegel mit Aluminiumrahmen und oberer LED-Lampe, ohne Steckdose und Schalter - D. 5 cm

Lumière naturelle standard 4000°K / Natürliches Licht 4000°K serienmäßig

Il n'est pas possible d'installer des lampes à miroir/ Es können KEINE Wandspiegellampen installiert werden

24W MASPAA001

48W MASPAA002

MASPA
Supplément pour miroir avec dispositif anti-buée / Aufpreis für Spiegel mit Schutz gegen Beschlagen

Dispositif à 220 V à brancher à l’interrupteur de l’applique sur le miroir. / Gerät mit 220V muss an den Schalter der Lampe des Spiegels angeschlossen werden

- 24W pour miroirs jusqu’à L 105 cm / 24W für Wandspiegel bis B. 105 cm

- 48W pour miroirs de L 120 cm / 48W für Wandspiegel von B. 120 cm

50 70 SB2050070

70

50 SB2070050

70 SB2070070

80 SB2070080

90 SB2070090

105 SB2070105

120 SB2070120

140 SB2070140

SB2
LUNA FREE - Rétroéclairé / Von hinten beleuchteter
Miroir rétroéclairé à LED avec châssis en aluminium, sans prise ni interrupteur - 2,8 cm d’ép.
Von hinten beleuchteter Wandspiegel (mit LED) mit Rahmen aus Aluminium, ohne Steckdose und Schalter  - D. 2,8 cm

Lumière naturelle standard 4000°K / Natürliches Licht 4000°K serienmäßig

En option interrupteur touch / interrupteur touch pour lampe /Extraausstattung berührungsempfindlicher Schalter / berührungsempfindlicher Schalter für Lampe.
Il est possible d’installer des appliques pour miroir, (voir page 518 Meubles Tarif) / Es können Lampen für Wandspiegel installiert werden, (siehe Seite 518 Möbel Preisliste)

ACWE1NTCH

Interrupteur Touch / Berührungsempfindlicher Schalter
Tous les miroirs peuvent être dotés d’un interrupteur Touch placé au fond au centre 
Alle Wandspiegel können mit einem berührungsempfindlichen Schalter ausgestattet werden, der an der Unterseite zentral positioniert ist

24W MASPAA001

48W MASPAA002

MASPA
Supplément pour miroir avec dispositif anti-buée / Aufpreis für Spiegel mit Schutz gegen Beschlagen

Dispositif à 220 V à brancher à l’interrupteur de l’applique sur le miroir. / Gerät mit 220V muss an den Schalter der Lampe des Spiegels angeschlossen werden

- 24W pour miroirs jusqu’à L 105 cm / 24W für Wandspiegel bis B. 105 cm

- 48W pour miroirs de L 120 - 140 cm / 48W für Wandspiegel von B. 120 - 140 cm

Disponible sur demande avec alimentation 110V
Auf Anfrage mit 110V-Netzteil erhältlich

Aluminium peint Nero mat / Matt Nero lackiertes Aluminium

Élément / Element H / H  L / B  Code / Code A0

Disponible sur demande avec alimentation 110V
Auf Anfrage mit 110V-Netzteil erhältlich

Aluminium / Aluminium
  

Aluminium peint Bianco mat / Matt Bianco lackiertes Aluminium

Élément / Element H / H  L / B  Code / Code A1

MIROIRS AVEC LAMPE - SOLE
WANDSPIEGEL MIT LAMPE - SOLE

MIROIRS RÉTROÉCLAIRÉS - LUNA FREE
WANDSPIEGEL VON HINTEN BELEUCHTER - LUNA FREE

Lumière froide
Kaltes Licht

Lumière naturelle
Natürliches Licht

Lumière chaude
Warmes Licht

- 4000°K de série/serienmäßig -

Lumière froide
Kaltes Licht

Lumière naturelle
Natürliches Licht

Lumière chaude
Warmes Licht

- 4000°K de série/serienmäßig -

Miroir grossissant magnétique amovible Ø14 (Voir p. 34)
Abnehmbarer magnetischer Vergrößerungsspiegel Ø14 (siehe S. 34)
Pour miroirs/für Wandspiegel: RETTANGOLARE, SOLE, AURORA, LUNA FREE

S1B014014
Miroir grossissant magnétique amovible Ø14 (Voir p. 34)
Abnehmbarer magnetischer Vergrößerungsspiegel Ø14 (siehe S. 34)
Pour miroirs/für Wandspiegel: RETTANGOLARE, SOLE, AURORA, LUNA FREE

S1B014014

EN OPTION / OPTIONAL

EN OPTION / OPTIONAL

EN OPTION / OPTIONAL

EN OPTION / OPTIONAL

EN OPTION / OPTIONAL
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50 70 SB0050070

70

50 SB0070050

70 SB0070070

80 SB0070080

90 SB0070090

105 SB0070105

120 SB0070120

140 SB0070140

     
SB0
AURORA
Miroir avec châssis arrière en aluminium, sans prise ni interrupteur - 2,8 cm d’ép. / Wandspiegel mit hinterem Rahmen aus Aluminium, ohne Steckdose und Schalter - D. 2,8 cm

Lumière naturelle standard 4000°K / Natürliches Licht 4000°K serienmäßig

En option interrupteur touch / interrupteur touch pour lampe /Extraausstattung berührungsempfindlicher Schalter / berührungsempfindlicher Schalter für Lampe.
Il est possible d’installer des appliques pour miroir, (voir page 518 Meubles Tarif) / Es können Lampen für Wandspiegel installiert werden, (siehe Seite 518 Möbel Preisliste)

ACWE1NTCH

Interrupteur Touch / Berührungsempfindlicher Schalter
Tous les miroirs peuvent être dotés d’un interrupteur Touch placé au fond au centre 
Alle Wandspiegel können mit einem berührungsempfindlichen Schalter ausgestattet werden, der an der Unterseite zentral positioniert ist

24W MASPAA001

48W MASPAA002

MASPA
Supplément pour miroir avec dispositif anti-buée / Aufpreis für Spiegel mit Schutz gegen Beschlagen

Dispositif à 220 V à brancher à l’interrupteur de l’applique sur le miroir. / Gerät mit 220V muss an den Schalter der Lampe des Spiegels angeschlossen werden

- 24W pour miroirs jusqu’à L 105 cm / 24W für Wandspiegel bis B. 105 cm

- 48W pour miroirs de L 120 - 140 cm / 48W für Wandspiegel von B. 120 - 140 cm

50 70 SB1050070

70

50 SB1070050

70 SB1070070

80 SB1070080

90 SB1070090

105 SB1070105

120 SB1070120

140 SB1070140

SB1
AURORA - Rétroéclairé / Von hinten beleuchteter
Miroir rétroéclairé à LED avec châssis arrière en aluminium, sans prise ni interrupteur - 2,8 cm d’ép. 
Von hinten beleuchteter Wandspiegel (mit LED) mit hinterem Rahmen aus Aluminium, ohne Steckdose und Schalter- D. 2,8 cm

Lumière naturelle standard 4000°K / Natürliches Licht 4000°K serienmäßig

En option interrupteur touch / interrupteur touch pour lampe /Extraausstattung berührungsempfindlicher Schalter / berührungsempfindlicher Schalter für Lampe.
Il est possible d’installer des appliques pour miroir, (voir page 518 Meubles Tarif) / Es können Lampen für Wandspiegel installiert werden, (siehe Seite 518 Möbel Preisliste)

ACWE1NTCH

Interrupteur Touch / Berührungsempfindlicher Schalter
Tous les miroirs peuvent être dotés d’un interrupteur Touch placé au fond au centre 
Alle Wandspiegel können mit einem berührungsempfindlichen Schalter ausgestattet werden, der an der Unterseite zentral positioniert ist

24W MASPAA001

48W MASPAA002

MASPA
Supplément pour miroir avec dispositif anti-buée / Aufpreis für Spiegel mit Schutz gegen Beschlagen

Dispositif à 220 V à brancher à l’interrupteur de l’applique sur le miroir. / Gerät mit 220V muss an den Schalter der Lampe des Spiegels angeschlossen werden

- 24W pour miroirs jusqu’à L 105 cm / 24W für Wandspiegel bis B. 105 cm

- 48W pour miroirs de L 120 - 140 cm / 48W für Wandspiegel von B. 120 - 140 cm

Aluminium / Aluminium

Élément / Element H / H  L / B  Code / Code 0A

Disponible sur demande avec alimentation 110V
Auf Anfrage mit 110V-Netzteil erhältlich

Aluminium / Aluminium

Élément / Element H / H  L / B  Code / Code 0A

MIROIR POUR APPLIQUE - AURORA
WANDSPIEGE FÜR LAMPE - AURORA

MIROIR RÉTROÉCLAIRÉ - AURORA
WANDSPIEGEL VON HINTEN BELEUCHTET - AURORA

Lumière froide
Kaltes Licht

Lumière naturelle
Natürliches Licht

Lumière chaude
Warmes Licht

- 4000°K de série/serienmäßig -

Miroir grossissant magnétique amovible Ø14 (Voir p. 34)
Abnehmbarer magnetischer Vergrößerungsspiegel Ø14 (siehe S. 34)
Pour miroirs/für Wandspiegel: RETTANGOLARE, SOLE, AURORA, LUNA FREE

S1B014014
Miroir grossissant magnétique amovible Ø14 (Voir p. 34)
Abnehmbarer magnetischer Vergrößerungsspiegel Ø14 (siehe S. 34)
Pour miroirs/für Wandspiegel: RETTANGOLARE, SOLE, AURORA, LUNA FREE

S1B014014

EN OPTION / OPTIONAL

EN OPTION / OPTIONAL

EN OPTION / OPTIONAL

EN OPTION / OPTIONAL

EN OPTION / OPTIONAL

EN OPTION / OPTIONAL
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ACCESSOIRES POUR MIROIRS
ZUBEHÖR FÜR WANDSPIEGEL 

AUGMENTATION DU RÉTROÉCLAIRAGE LED POUR MIROIRS RECTANGULAIRES
AUFPREIS LED-HINTERGRUNDBELEUCHTUNG FÜR RECHTECKIGE WANDSPIEGEL

Pour Miroirs RECTANGULAIRES rétroéclairés, RECTANGULAIRES pour Lampes,
SOLE, AURORA, LUNA FRE
Für RECHTECKIGE von hinten beleuchtete Wandspiegel, RECHTECKIGE Spiegel für Lampe,
SOLE, AURORA, LUNA FREE

14 14 S1B014014

Disponible Pour:
 Miroirs RECTANGULAIRES rétroéclairés, RECTANGULAIRES 

pour Lampes, SOLE, AURORA, LUNA FREE
Verfügbar für:

 RECHTECKIGE von hinten beleuchtete Wandspiegel, RECHTECKIGE 
Spiegel für Lampe, SOLE, AURORA, LUNA FREE 

Dimensions minimales pour l'utilisation du miroir grossissant magnétique 

sur miroirs Rectangulaires rétroéclairés et Rectangulaires pour la lampe

Mindestabmessungen für die Verwendung des magnetischen Vergrößerungsspiegels 

bei rechteckigen, von hinten beleuchteten und rechteckigen Wandspiegeln für Lampen

S1B 
Miroir grossissant magnétique amovible / Abnehmbarer magnetischer Vergrößerungsspiegel   

Kit composé de :  
- Miroir grossissant magnétique Ø 14 (grossissement 3x)

- Deux plaques métalliques adhésives à fixer par le client au dos du miroir  
  (L. 40 x 14 cm)
Set bestehend aus: 
- Magnetischer Vergrößerungsspiegel Ø14 (3-fache Vergrößerung)

- Zwei selbsthaftende Metallplatten, die vom Kunden auf der Rückseite des Wandspiegels zu befestigen sind  (B. 40 x 14 cm)

Élément / Element H / H  L / B  Code / Code Prix / Preis

Pour Miroirs LOOP, R80 and SASSO 
Für Wandspiegel LOOP, R80 y SASSO

14 14 S1A014014

Disponible pour: Miroirs LOOP, R80 AND SASSO 
Verfügbar für: Wandspiegel LOOP, R80, SASSO 

S1A
Miroir grossissant amovible avec support / Abnehmbarer Vergrößerungsspiegel mit Halterung

Kit composé de :  
- Miroir grossissant Ø 14 (grossissement 3x)

- Support ABS pour miroir grossissant à fixer, par le client, sur le bord du miroir 
Set bestehend aus:  
- Vergrößerungsspiegel Ø14 (3-fache Vergrößerung)

- Halterung aus ABS für Vergrößerungsspiegel, die vom Kunden am Spiegelrand zu befestigen ist  

 60
Largeur minimale du miroir
Mindestbreite des Wandspiegels
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Élément / Element Code / Code Prix / Preis

Augmentation du rétroéclairage LED du périmètre partiel pour miroirs Rectangulaires
Aufpreis partielle LED-Randbeleuchtung für rechteckige Wandspiegel

MALNLP001

Ajoutez le supplément pour le rétroéclairage LED au prix des miroirs Rectangulaires disponibles dans le Catalogue des prix (code SBA)
Der Zuschlag für die LED-Hintergrundbeleuchtung wird auf den Listenpreis des rechteckigen Wandspiegels angerechnet (Code SBA)

Éclairage périmétrique à LED disponible pour un développement total maximum de 495 cm de la bande à LED (L1 + L2 + L3 + L4)
LED-Randbeleuchtung für ein Gesamtausmaß von 495 cm des LED-Streifens (L1 + L2 + L3 + L3 + L4) erhältlich. 

Bande périmétrique à LED SANS INTERRUPTEUR / LED-Randstreifen OHNE SCHALTER
- Lumière froide standard 6000 °K /Kaltes Licht 6000°K serienmäßig

- Lumière chaude 3200 °K sur demande / Warmes Licht 3200°K auf Anfrage

Spécifiez le type de position choisi pour le rétroéclairage partiel LED lors de la commande
Bitte geben Sie bei der Bestellung die für die partielle LED-Hintergrundbeleuchtung gewählte Position an.

A = Côté gauche (1 Côté continu) / Linke Seite (1 durchgehende Seite)

B = Côté droit (1 Côté continu)  / Rechte Seite (1 durchgehende Seite)  

C = Côté supérieur et Côté droite (2 Côtés continus) / Oberseite und rechte Seite (2 durchgehende Seiten)

D = Côté supérieur et Côté gauche (2 Côtés continus) / Oberseite und linke Seite (2 durchgehende Seiten)

E = Côté supérieur, Côté gauche et Côté droit (3 Côtés continus) / Oberseite, linke Seite und rechte Seite (3 durchgehende Seiten)

F = Côté inférieur, Côté gauche et Côté droit (3 Côtés continus) / Unterseite, linke Seite und rechte Seite (3 durchgehende Seiten)

N.B. Il est également possible d'appliquer l'augmentation LED pour réaliser le rétroéclairage de périmètre sur les 4 côtés des Miroirs Rectangulaires non présents 
dans le Catalogue des prix (code SBL), en gardant toujours à l'esprit que le développement maximal du périmètre de la bande LED ne dépasse pas 495 cm. 
ANM. Es ist auch möglich, den LED-Aufpreis für die Realisierung der Randbeleuchtung auf den 4 Seiten für die Maße der nicht in der Preisliste aufgeführten rech-
teckigen Wandspiegel (Code SBL) anzurechnen, wobei stets zu berücksichtigen ist, dass die Maximallänge des LED-Streifens 495 cm beträgt.

L1 + L2 + L3 + L4

 Développement LED MAX 495 cm

 LED-Ausm
aß MAX. 495 cm 

- C -- A - - D -- B - - E - - F -

Périmètre LED 1 côté continu
LED-Randbeleuchtung 1 durchgehende Seite

Périmètre LED 2 côtés continus
LED-Randbeleuchtung 2 durchgehende Seiten

Périmètre LED 2 côtés NON continus
LED-Randbeleuchtung 2 NICHT durchgehende Seiten

Périmètre LED 3 côtés continus
LED-Randbeleuchtung 3 durchgehende Seiten

NON DISPONIBLE 

NICHT VERFÜGBAR
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Bianco NeroBianco Nero

NEW 180

228

122

133

114

125

TWO-FACE RIALZATO 492 H. 30 LPTG030

820 H. 50 LPTG050

LPTG                                                                              Schéma des positions disponibles
                                                                                                            Schema der verfügbaren Positionen

Finition Acier à miroir / Ausführung Spiegelstahl 
LED avec alimentateur sur miroir 12V 
LED mit Versorgungsgerät auf Spiegel 12V  

6W - L./B. 4 H./H. 30 P./T. 2 - IP 44
10W - L./B. 4 H./H. 50 P./T. 2 - IP 44

Disponible pour : Miroirs LOOP, R80 and SASSO 
Verfügbar für: Wandspiegel LOOP, R80, SASSO 

N.B. Le prix est considéré par applique
ANM. Der Preis versteht sich pro Lampe

LAMPES
LAMPEN

Élément / Element Lumens
Lumen H / H Code / Code Prix / Preis

TWO-FACE 492 H. 30 LPTF030

820 H. 50 LPTF050

LPTF                                                                               Schéma des positions disponibles
                                                                                                            Schema der verfügbaren Positionen

Finition Acier à miroir / Ausführung Spiegelstahl 
LED avec alimentateur sur miroir 12V 
LED mit Versorgungsgerät auf Spiegel 12V  

6W - L./B. 4 H./H. 30 P./T. 2 - IP 44
10W - L./B. 4 H./H. 50 P./T. 2 - IP 44

Disponible pour : Miroirs Rectangulaires pour Lampe
Verfügbar für: Rechteckige Wandspiegel für Lampe

Lumière froide
Kaltes Licht

Lumière naturelle
Natürliches Licht

Lumière chaude
Warmes Licht

- 4000°K de série/serienmäßig -

Lumière froide
Kaltes Licht

Lumière naturelle
Natürliches Licht

Lumière chaude
Warmes Licht

- 4000°K de série/serienmäßig -

Lumière froide
Kaltes Licht

Lumière naturelle
Natürliches Licht

Lumière chaude
Warmes Licht

- 4000°K de série/serienmäßig -

Lumière froide
Kaltes Licht

Lumière naturelle
Natürliches Licht

Lumière chaude
Warmes Licht

- 4000°K de série/serienmäßig -

CENTRALE
MITTE

CENTRALE
MITTE

OBLIQUE D.-G.
(uniquement pour Miroirs Loop)
QUER Re-Li
(nur für Spiegel Loop)

LATÉRALE 
Vertical D.-G.
SEITLICH
Vertikal Re-Li

LATÉRALE 
Vertical D.-G.
SEITLICH
Vertikal Re-Li

LATÉRALE 
Horizontal D.-G.
SEITLICH
Horizontal Re-Li

SLIM (nouvelle version) / (neue Version) 1800 L. 35 LPSN035

LPSN
Finition Chromé  / Chrom-Ausführung  
LED avec alimentateur sur miroir 12V 
LED mit Versorgungsgerät auf Spiegel 12V  

12W - L./B. 35 H./H 16 P./T. 1,9 - IP 44

Disponible pour: 
Éléments hauts, Miroirs pour lampe Largeur minimum 35, 

Miroirs SASSO, AURORA, LUNA FREE, R80, LOOP
Verfügbar für:

Oberrahmen, Wandspiegel für Lampe Mindestbreite 35, 
Wandspiegel SASSO, AURORA, LUNA FREE, R80, LOOP

N.B. Le prix est considéré par applique
ANM. Der Preis versteht sich pro Lampe

LAMPES
LAMPEN

Élément / Element Lumens
Lumen H / H Code / Code Prix / Preis

SMILE suspendue / Deckenlampe 550 H. 28 LPSQ028

LPSQ
Finition Peinte en Bianco ou Nero / Lackausführung Bianco oder Nero

LED 220V
Câble en acier L 150 cm / Lampenkabel aus Stahl B. 150 cm 

Plaque suspendue Ø 13 H. 3 / Deckenplatte Ø 13 H. 3

Branchement Lampe GU 10 / Lampenfassung GU10

5W - Ø 6 H./H 28 - IP 23
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VASQUES 
WASCHBECKEN

VASQUES À POSER 
AUFSATZWASCHBECKEN AUF WASCHTISCHPLATTE

p. / S.

Séries BLADE en Céramique / Serie BLADE aus Keramik NEW 40-41

MORRIS en Minéralmarbre / MORRIS aus Mineralmarmo NEW 42-43

MODO en/aus Gres NEW 44-45

MODO en/aus HPL NEW 46-47

MODO en/aus Corian® NEW 48-49

VASQUES AU SOL
AUF DEM BODEN STEHENDE AUFSATZBECKEN

p. / S.

CODY en/aus Cristalplan® NEW 50-51

MILO / MILO R en/aus Cristalplan® NEW 52-53

KANT en/aus Gres NEW 54

KANT en/aus HPL NEW 55

KANT en/aus Corian® NEW 56

  Série BLADE / Serie BLADE

  CODY

  MORRIS

  MILO - MILO R

  MODO

  KANT



40 41

0CD 0CE 0CF0CB 0CC

368 518 552

368 518 552

403 552 587

115 115 115

58

BLADE 06 16,5 40 40 LVEHAAA

Intérieur vasque/Innenseite Waschbecken L./B. 39 - H./H. 12,5 - P./T. 39

À poser sur plan
Sans trop plein
Fixation au silicone
Trop-plein et bonde non présents,
Bonde à écoulement libre conseillée

auf Waschtischplatte liegend
ohne Überlauf
Befestigung mit Silikon
Überlauf und Ablauf nicht vorhanden,
Wir empfehlen Ihnen eine freie Ablaufgarnitur

BLADE 11 15,5 50 38 LVEHAAB

À
À poser sur plan
Sans trop plein
Fixation au silicone
Trop-plein et bonde non présents,
Bonde à écoulement libre conseillée

auf Waschtischplatte liegend
ohne Überlauf
Befestigung mit Silikon
Überlauf und Ablauf nicht vorhanden,
Wir empfehlen Ihnen eine freie Ablaufgarnitur

BLADE 18 15,5 55 38 LVEHAAC

Intérieur vasque/Innenseite Waschbecken L./B. 49 - H./H. 13 - P./T. 37

À poser sur plan
Sans trop plein
Fixation au silicone
Trop-plein et bonde non présents,
Bonde à écoulement libre conseillée

auf Waschtischplatte liegend
ohne Überlauf
Befestigung mit Silikon
Überlauf und Ablauf nicht vorhanden,
Wir empfehlen Ihnen eine freie Ablaufgarnitur

EN OPTION / OPTIONAL

Bonde à écoulement libre (1”1/4) / Freie Ablaufgarnitur (1"1/4)
Cache-bonde en Céramique dans la même teinte que la vasque Ø 9 cm

6 9 9 AVPCHA990
Ablaufabdeckung aus Keramik in der gleichen Farbe des Waschtischs Ø 9 cm

Ne peut être utilisé qu'avec des vasques sans trop-plein de la série Blade 
Verwendbar nur mit Waschtischen ohne Überlauf der Serie Blade

Finitions Cache-bonde:
Ausführungen Ablaufabdeckung:
- Bianco Brillant (0CB) / Bianco Glanz (0CB)
- Bianco Mat (0CC) / Bianco Matt (0CC)
- Cemento Mat (0CD) / Cemento Matt (0CD)
- Cenere Mat (0CE) / Cenere Matt (0CE)
- Antracite Mat (0CF) / Antracite Matt (0CF)

Bonde à écoulement libre (1”1/4) / Freie Ablaufgarnitur (1"1/4)
Cache-bonde chromé Ø 64 cm / Ablaufabdeckung verchromt Ø 6,4 cm

6 6,4 6,4 AVPLFG207

Conseillé pour vasques sans trop-plein / Empfohlen für Waschtische ohne Überlauf

Finitions Cache-bonde:
Ausführungen Ablaufabdeckung:
- Chromé / Verchromt

VASQUES À POSER CÉRAMIQUE mate et brillante - Série BLADE
AUFSATZWASCHTISCHE matte und glänzende KERAMIK - Serie BLADE 

Vasques série Blade avec un traitement technologique innovant des surfaces en céramique qui donne une brillance 
unique, une résistance et une inattaquabilité maximales. Conception garantissant hygiène et durabilité, Antibactérien, 
Anti-calcaire, Inaltérable, Hydrofuge, avec un Bord mince de 5 mm.
Waschtische der Serie Blade mit einer innovativen und technologischen Behandlung der Keramikoberflächen, die eine 
einzigartiger Glanz optimale Widerstandsfähigkeit und Unangreifbarkeit garantiert. Konzipiert, um Hygiene und Haltbarkeit zu 
gewährleisten, Antibakteriell, Anti-Kalk, unveränderlich, wasserabweisend, mit dünnem Rand 5 mm.

CÉRAMIQUE BRILLANTE
GLÄNZENDE KERAMIK

CÉRAMIQUE MATE
MATTE KERAMIK

BIANCO BIANCO COLORÉS 
FARBIG

Élément / Element H / H  L / B  P / T Code / Code CA CB CC

BIANCO - 0CB
BRILLANTE / GLÄNZENDE

Catégorie CA / Streifen CA

CENERE - 0CE
MAT / MATT

Catégorie CC / Streifen CC

CEMENTO - 0CD
MAT / MATT

Catégorie CC / Streifen CC

BIANCO - 0CC
MAT / MATT

Catégorie CB / Streifen CB

ANTRACITE - 0CF
MAT / MATT

Catégorie CC / Streifen CC

POSITION DES ROBINETS _ROBINET SUR PLAN - MURAL
POSITION WASSERHÄHNE  _WASSERHAHN AUF WASCHTISCHPLATTE - WANDMONTAGE

Élément bas min. L. 50
Mindestens Unterschrank B. 50

Élément bas min. L. 50
Mindestens Unterschrank B. 50

Élément bas min. L. 50
Mindestens Unterschrank B. 50

Élément bas min. L. 50
Mindestens Unterschrank B. 50

Élément bas min. L. 50
Mindestens Unterschrank B. 50

Élément bas min. L. 50
Mindestens Unterschrank B. 50

Élément bas min. L. 70
Mindestens Unterschrank B. 70

Élément bas min. L. 50
Mindestens Unterschrank B. 50

Élément bas min. L. 80
Mindestens Unterschrank B. 80

Élément bas min. L. 60
Mindestens Unterschrank B. 60

Élément bas min. L. 60
Mindestens Unterschrank B. 60

Élément bas min. L. 80
Mindestens Unterschrank B. 80

Élément bas min. L. 60
Mindestens Unterschrank B. 60

ÉLÉMENTS SOUS-VASQUE P. 37 CM / WASCHBECKEN-UNTERSCHRÄNKE T. 37 CM ÉLÉMENTS SOUS-VASQUE P. 50 CM / WASCHBECKEN-UNTERSCHRÄNKE T. 50 CM

Trou pour le robinet LATÉRAL
Bohrung für Wasserhahn SEITE

Robinet MURAL
Wasserhähne IN DER WAND

Trou pour le robinet CENTRAL
Bohrung für Wasserhahn MITTE

Trou pour le robinet LATÉRAL
Bohrung für Wasserhahn SEITE

Robinet MURAL
Wasserhähne IN DER WAND

BORD FIN
DÜNNER RAND

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE MERKMALE

FINITIONS CÉRAMIQUE / KERAMIK-AUSFÜHRUNGEN

ANTIBACTÉRIEN
ANTIBAKTERIELL

INALTÉRABLE
UNVERÄNDERLICH

ANTI-CALCAIRE
ANTI-KALK

HYDROFUGE
WASSERDICHT

COLORÉS
FARBIG

Pour des échantillons réels, reportez-vous à la série HAPPY HOUR SLIM de l’entreprise HATRIA
Die echten Musterstücke finden Sie in der Serie HAPPY HOUR SLIM der Firma HATRIA

Chromé 
Verchromt



42 43

Bianco NeroBianco Nero

437 437

196 207 219

58

75

MINÉRALMARBRE / MINERALMARMO

BIANCO BRILLANT
BIANCO GLÄNZENDE

BIANCO MAT
BIANCO MATT

Élément / Element H / H  L / B  P / T Code / Code TA TB

VASQUES À POSER MATE ET BRILLANT MINÉRALMARBRE - MORRIS
AUFSATZWASCHTISCHE MINERALMARMO MATTE UND GLÄNZENDE  - MORRIS 

MORRIS 13 58 37 LVEMKMR

Intérieur vasque/Innenseite Waschbecken L./B. 56 - H./H. 11,4 - P./T. 35

À poser sur plan
Sans trop plein
Fixation au silicone
Trop-plein et bonde non présents,
Bonde à écoulement libre conseillée

auf Waschtischplatte liegend
ohne Überlauf
Befestigung mit Silikon
Überlauf und Ablauf nicht vorhanden,
Wir empfehlen Ihnen eine freie Ablaufgarnitur

EN OPTION / OPTIONAL

Melamine / Laminat
3D DEKORATIVO

DEKORATIVO 3D
HPL UNICOLOR 

HPL UNICOLOR
FENIX
FENIX

NN LH FX
COVER fond amovible cache-bonde pour Vasque Morris 
COVER abnehmbarer Boden Ablaufabdeckung für Waschtisch Morris 3 54,6 33,6 AVCAMR355

N.B. 
Il est obligatoire d'insérer la bonde à écoule-
ment libre et de retirer le bouchon avant 
d'insérer le fond amovible COVER
ANM: 
Es ist zwingend erforderlich, die freie Ablaufgarnitur 
einzusetzen und die Ablaufabdeckung zu entfernen, 
bevor der abnehmbare Boden COVER eingesetzt wird

Bonde à écoulement libre (1”1/4) / Freie Ablaufgarnitur (1"1/4)
Cache-bonde chromé Ø 64 cm / Ablaufabdeckung verchromt Ø 6,4 cm

6 6,4 6,4 AVPLFG207

Conseillé pour vasques sans trop-plein / Empfohlen für Waschtische ohne Überlauf

Finitions Cache-bonde:
Ausführungen Ablaufabdeckung:
- Chromé / Verchromt

Bonde à écoulement libre (1”1/4) / Freie Ablaufgarnitur (1"1/4)
Cache-bonde Bianco ou Nero Ø 64 cm / Ablaufabdeckung Bianco oder Nero Ø 6,4 cm

6 6,4 6,4 AVPLFG607

Conseillé pour vasques sans trop-plein / Empfohlen für Waschtische ohne Überlauf

Finitions Cache-bonde:
Ausführungen Ablaufabdeckung:
- Bianco
- Nero

POSITION DES ROBINETS _ROBINET SUR PLAN - MURAL
POSITION WASSERHÄHNE  _WASSERHAHN AUF WASCHTISCHPLATTE - WANDMONTAGE

Élément bas min. L. 60
Mindestens Unterschrank B. 60

Élément bas min. L. 80
Mindestens Unterschrank B.80

Élément bas min. L. 60
Mindestens Unterschrank B. 60

ÉLÉMENTS SOUS-VASQUE P. 37 CM / WASCHBECKEN-UNTERSCHRÄNKE T. 37 CM ÉLÉMENTS SOUS-VASQUE P. 50 CM / WASCHBECKEN-UNTERSCHRÄNKE T. 50 CM

Trou pour le robinet LATÉRAL
Bohrung für Wasserhahn SEITE

Robinet MURAL
Wasserhähne IN DER WAND

Trou pour le robinet CENTRAL
Bohrung für Wasserhahn MITTE

Trou pour le robinet LATÉRAL
Bohrung für Wasserhahn SEITE

Robinet MURAL
Wasserhähne IN DER WAND

DEKORATIVO 3D

Finitions disponibles pour cache-bonde amovible COVER 
Ausführungen erhältlich für COVER abnehmbarer Boden Ablaufabdeckung

HPL UNICOLOR FENIX

VASQUES À POSER/ AUFSATZWASCHTISCHE

MORRIS BIANCO MAT MINÉRALMARBRE
                  MINERLAMARMO BIANCO MATT

MORRIS BIANCO BRILLANT MINÉRALMARBRE
                    MINERLAMARMO BIANCO GLÄNZENDE

Bord arrondi / Abgerundete Kante

Melamine / Laminat

Bianco Mat - TN0
Bianco Matt - TN0

Bianco Brillant - TM0
Bianco Glänzende - TM0

MINÉRALMARBRE
MINERALMARMO

Chromé 
Verchromt



44 45

Bianco NeroBianco Nero

LA

TQN TQL TQM TQ4 TQ6 TQ1 TQ2 TQ3 TQE TQC TQD TQG TQJ TQKTQF TQH

LB LC

863 892 989

196 207 219

58

75

EN OPTION / OPTIONAL
COVER fond amovible cache-bonde pour Vasque Modo
COVER abnehmbarer Boden Ablaufabdeckung für Waschtisch Modo

3 46,8 29,8 AVCAMD347

N.B. 
Il est obligatoire d'insérer la bonde à écoule-
ment libre et de retirer le bouchon avant 
d'insérer le fond amovible COVER
ANM: 
Es ist zwingend erforderlich, die freie Ablaufgarnitur 
einzusetzen und die Ablaufabdeckung zu entfernen, 
bevor der abnehmbare Boden COVER eingesetzt wird

Melamine / Laminat
3D DEKORATIVO

DEKORATIVO 3D
HPL UNICOLOR 

HPL UNICOLOR
FENIX
FENIX

NN LH FX

POSITION DES ROBINETS _ROBINET SUR PLAN - MURAL
POSITION WASSERHÄHNE  _WASSERHAHN AUF WASCHTISCHPLATTE - WANDMONTAGE

ÉLÉMENTS SOUS-VASQUE P. 37 CM / WASCHBECKEN-UNTERSCHRÄNKE T. 37 CM ÉLÉMENTS SOUS-VASQUE P. 50 CM / WASCHBECKEN-UNTERSCHRÄNKE T. 50 CM

Trou pour le robinet LATÉRAL
Bohrung für Wasserhahn SEITE

Robinet MURAL
Wasserhähne IN DER WAND

Trou pour le robinet CENTRAL
Bohrung für Wasserhahn MITTE

Trou pour le robinet LATÉRAL
Bohrung für Wasserhahn SEITE

Robinet MURAL
Wasserhähne IN DER WAND

Finitions disponibles pour cache-bonde amovible COVER
Ausführungen erhältlich für COVER abnehmbarer Boden Ablaufabdeckung

VASQUES À POSER/ AUFSATZWASCHTISCHE

MODO GRES CÉRAME
              GRES PORCELLANATO

Bord incliné à 45° / Um 45° abgeschrägter Rand

DEKORATIVO 3D HPL UNICOLOR FENIX
Melamine / Laminat

VASQUES À POSER GRES CÉRAME - MODO
AUFSATZWASCHTISCHE GRES PORCELLANATO - MODO

Pour les finitions en Grès Cérame, voir le catalogue d'échantillons de matériaux / Für die Grès porcellanato Oberflächen siehe Materialmuster

GRES CÉRAME / GRES PORCELLANATO 

CALCE
   FOKOS * 

PIETRA SAVOIA

CAVA LUCIDATO
CAVA LUCIDATO

TINTA UNITA

Élément / Element H / H  L / B  P / T Code / Code LA LB LC

MODO GRES                                                                                   14 50 33 LVELGMD

Intérieur vasque/Innenseite Waschbecken L./B. 48 - H./H. 12 - P./T. 31

À poser sur plan
Sans trop plein
Fixation au silicone
Trop-plein et bonde non présents,
Bonde à écoulement libre conseillée

auf Waschtischplatte liegend
ohne Überlauf
Befestigung mit Silikon
Überlauf und Ablauf nicht vorhanden,
Wir empfehlen Ihnen eine freie Ablaufgarnitur

Bonde à écoulement libre (1”1/4) / Freie Ablaufgarnitur (1"1/4)
Cache-bonde chromé Ø 64 cm / Ablaufabdeckung verchromt Ø 6,4 cm

6 6,4 6,4 AVPLFG207

Conseillé pour vasques sans trop-plein / Empfohlen für Waschtische ohne Überlauf

Finitions Cache-bonde:
Ausführungen Ablaufabdeckung:
- Chromé / Verchromt

Bonde à écoulement libre (1”1/4) / Freie Ablaufgarnitur (1"1/4)
Cache-bonde Bianco ou Nero Ø 64 cm / Ablaufabdeckung Bianco oder Nero Ø 6,4 cm

6 6,4 6,4 AVPLFG607

Conseillé pour vasques sans trop-plein / Empfohlen für Waschtische ohne Überlauf

Finitions Cache-bonde:
Ausführungen Ablaufabdeckung:
- Bianco
- Nero

* FOKOS RENA - (TQ2) Non disponible / Nicht verfügbar

Élément bas min. L. 70
Mindestens Unterschrank B. 70

Élément bas min. L. 50
Mindestens Unterschrank B. 50

Élément bas min. L. 50
Mindestens Unterschrank B. 50

Élément bas min. L. 70
Mindestens Unterschrank B. 70

Base unit minimum W. 50
Base mínima L. 50

Chromé 
Verchromt



46 47

Pulpis Chiaro - TKH Pulpis Scuro - TKJ Ardesia - TKF

NEW NEW

Bianco NeroBianco Nero

920

196 207 219

58

75

EN OPTION / OPTIONAL
COVER fond amovible cache-bonde pour Vasque Modo
COVER abnehmbarer Boden Ablaufabdeckung für Waschtisch Modo

3 46,8 29,8 AVCAMD347

N.B. 
Il est obligatoire d'insérer la bonde à écoule-
ment libre et de retirer le bouchon avant 
d'insérer le fond amovible COVER
ANM: 
Es ist zwingend erforderlich, die freie Ablaufgarnitur 
einzusetzen und die Ablaufabdeckung zu entfernen, 
bevor der abnehmbare Boden COVER eingesetzt wird

Melamine / Laminat
3D DEKORATIVO

DEKORATIVO 3D
HPL UNICOLOR 

HPL UNICOLOR
FENIX
FENIX

NN LH FX

VASQUES À POSER HPL UNICOLOR - MODO
AUFSATZWASCHTISCHE HPL UNICOLOR - MODO 

HPL UNICOLOR / HPL UNICOLOR

PULPIS CHIARO - PULPIS SCURO - ARDESIA

Élément / Element H / H  L / B  P / T Code / Code LH

MODO HPL UNICOLOR                                                                                 14 50 33 LVEBAMD

Intérieur vasque/Innenseite Waschbecken L./B. 47,6 - H./H. 12 - P./T. 30,6

À poser sur plan
Sans trop plein
Fixation au silicone
Trop-plein et bonde non présents,
Bonde à écoulement libre conseillée

auf Waschtischplatte liegend
ohne Überlauf
Befestigung mit Silikon
Überlauf und Ablauf nicht vorhanden,
Wir empfehlen Ihnen eine freie Ablaufgarnitur

Bonde à écoulement libre (1”1/4) / Freie Ablaufgarnitur (1"1/4)
Cache-bonde chromé Ø 64 cm / Ablaufabdeckung verchromt Ø 6,4 cm

6 6,4 6,4 AVPLFG207

Conseillé pour vasques sans trop-plein / Empfohlen für Waschtische ohne Überlauf

Finitions Cache-bonde:
Ausführungen Ablaufabdeckung:
- Chromé / Verchromt

Bonde à écoulement libre (1”1/4) / Freie Ablaufgarnitur (1"1/4)
Cache-bonde Bianco ou Nero Ø 64 cm / Ablaufabdeckung Bianco oder Nero Ø 6,4 cm

6 6,4 6,4 AVPLFG607

Conseillé pour vasques sans trop-plein / Empfohlen für Waschtische ohne Überlauf

Finitions Cache-bonde:
Ausführungen Ablaufabdeckung:
- Bianco
- Nero

POSITION DES ROBINETS _ROBINET SUR PLAN - MURAL
POSITION WASSERHÄHNE  _WASSERHAHN AUF WASCHTISCHPLATTE - WANDMONTAGE

Élément bas min. L. 70
Mindestens Unterschrank B. 70

Élément bas min. L. 50
Mindestens Unterschrank B. 50

Élément bas min. L. 50
Mindestens Unterschrank B. 50

Élément bas min. L. 70
Mindestens Unterschrank B. 70

Élément bas min. L. 50
Mindestens Unterschrank B. 50

ÉLÉMENTS SOUS-VASQUE P. 37 CM / WASCHBECKEN-UNTERSCHRÄNKE T. 37 CM ÉLÉMENTS SOUS-VASQUE P. 50 CM / WASCHBECKEN-UNTERSCHRÄNKE T. 50 CM

Trou pour le robinet LATÉRAL
Bohrung für Wasserhahn SEITE

Robinet MURAL
Wasserhähne IN DER WAND

Trou pour le robinet CENTRAL
Bohrung für Wasserhahn MITTE

Trou pour le robinet LATÉRAL
Bohrung für Wasserhahn SEITE

Robinet MURAL
Wasserhähne IN DER WAND

Finitions disponibles pour cache-bonde amovible COVER
Ausführungen erhältlich für COVER abnehmbarer Boden Ablaufabdeckung

DEKORATIVO 3D HPL UNICOLOR FENIX
Melamine / Laminat

VASQUES À POSER/ AUFSATZWASCHTISCHE

MODO HPL UNICOLOR
              HPL UNICOLOR

Bord incliné à 45° / Um 45° abgeschrägter Rand

FINITIONS DISPONIBLES:
AUSFÜHRUNGEN ERHÄLTLICH:

HPL UNICOLOR

Chromé 
Verchromt



48 49

Bianco NeroBianco Nero

Bianco - T1C Nero - T1D

CORIAN®

NEW NEW

713 1.012

196 207 219

58

75

EN OPTION / OPTIONAL
COVER fond amovible cache-bonde pour Vasque Modo
COVER abnehmbarer Boden Ablaufabdeckung für Waschtisch Modo

3 46,8 29,8 AVCAMD347

N.B. 
Il est obligatoire d'insérer la bonde à écoule-
ment libre et de retirer le bouchon avant 
d'insérer le fond amovible COVER
ANM: 
Es ist zwingend erforderlich, die freie Ablaufgarnitur 
einzusetzen und die Ablaufabdeckung zu entfernen, 
bevor der abnehmbare Boden COVER eingesetzt wird

POSITION DES ROBINETS _ROBINET SUR PLAN - MURAL
POSITION WASSERHÄHNE  _WASSERHAHN AUF WASCHTISCHPLATTE - WANDMONTAGE

Élément bas min. L. 70
Mindestens Unterschrank B. 70

Élément bas min. L. 50
Mindestens Unterschrank B. 50

Élément bas min. L. 50
Mindestens Unterschrank B. 50

Élément bas min. L. 70
Mindestens Unterschrank B. 70

Élément bas min. L. 50
Mindestens Unterschrank B. 50

ÉLÉMENTS SOUS-VASQUE P. 37 CM / WASCHBECKEN-UNTERSCHRÄNKE T. 37 CM ÉLÉMENTS SOUS-VASQUE P. 50 CM / WASCHBECKEN-UNTERSCHRÄNKE T. 50 CM

Trou pour le robinet LATÉRAL
Bohrung für Wasserhahn SEITE

Robinet MURAL
Wasserhähne IN DER WAND

Trou pour le robinet CENTRAL
Bohrung für Wasserhahn MITTE

Trou pour le robinet LATÉRAL
Bohrung für Wasserhahn SEITE

Robinet MURAL
Wasserhähne IN DER WAND

Finitions disponibles pour cache-bonde amovible COVER
Ausführungen erhältlich für COVER abnehmbarer Boden Ablaufabdeckung

Bord incliné à 45° / Um 45° abgeschrägter Rand

VASQUES À POSER CORIAN® - MODO
AUFSATZWASCHTISCHE CORIAN® - MODO

Melamine / Laminat
3D DEKORATIVO

DEKORATIVO 3D
HPL UNICOLOR 

HPL UNICOLOR
FENIX
FENIX

NN LH FX

CORIAN® / CORIAN®

BIANCO NERO

Élément / Element H / H  L / B  P / T Code / Code CR CS

MODO CORIAN                                                                  14 50 33 LVEGRMD

Intérieur vasque/Innenseite Waschbecken L./B. 47,6 - H./H. 12 - P./T. 30,6

À poser sur plan
Sans trop plein
Fixation au silicone
Trop-plein et bonde non présents,
Bonde à écoulement libre conseillée

auf Waschtischplatte liegend
ohne Überlauf
Befestigung mit Silikon
Überlauf und Ablauf nicht vorhanden,
Wir empfehlen Ihnen eine freie Ablaufgarnitur

DEKORATIVO 3D

VASQUES À POSER/ AUFSATZWASCHTISCHE

MODO CORIAN®

              CORIAN®

HPL UNICOLOR FENIX
Melamine / Laminat

Bonde à écoulement libre (1”1/4) / Freie Ablaufgarnitur (1"1/4)
Cache-bonde chromé Ø 64 cm / Ablaufabdeckung verchromt Ø 6,4 cm

6 6,4 6,4 AVPLFG207

Conseillé pour vasques sans trop-plein / Empfohlen für Waschtische ohne Überlauf

Finitions Cache-bonde:
Ausführungen Ablaufabdeckung:
- Chromé / Verchromt

Bonde à écoulement libre (1”1/4) / Freie Ablaufgarnitur (1"1/4)
Cache-bonde Bianco ou Nero Ø 64 cm / Ablaufabdeckung Bianco oder Nero Ø 6,4 cm

6 6,4 6,4 AVPLFG607

Conseillé pour vasques sans trop-plein / Empfohlen für Waschtische ohne Überlauf

Finitions Cache-bonde:
Ausführungen Ablaufabdeckung:
- Bianco
- Nero

Chromé 
Verchromt



50 51

CRISTALPLANT®

CRISTALPLANT®

NEW

Cristalplant

MILO MILO R

CODY

NEW

1.564

1.518

104

VASQUES AU SOL
AUF DEM BODEN STEHENDE AUFSATZBECKEN

MILO - MILO R CRISTALPLANT®

VASQUES AU SOL
AUF DEM BODEN STEHENDE AUFSATZBECKEN

CODY CRISTALPLANT®

VASQUES AU SOL - CODY - MILO / MILO R CRISTALPLANT®

AUF DEM BODEN STEHENDE AUFSATZBECKEN - CODY - MILO / MILO R CRISTALPLANT®  

Chant droit/ gerade Kante

Chant droit/ gerade Kante

Bianco Mat / Bianco matt - TNB

VASQUES AU SOL - CODY CRISTALPLANT®

AUF DEM BODEN STEHENDE AUFSATZBECKEN - CODY CRISTALPLANT®  

CRISTALPLANT®

BIANCO MAT
BIANCO MATT

Élément / Element H / H  L / B  P / T Code / Code TL

Bonde automatique Clic-Clack (1”1/4)
Automatischer Abläufe „Click-Clack“ (1”1/4)

6 6,4 6,4 AVPCNS001

Cache-bonde Cristalplant  Ø 64 cm / Abdeckung für Abläufe Cristalplant Ø 6,4 cm

Conseillé pour vasques avec trop-plein / Empfohlen für Waschtische mit Überlauf

Finitions cache-bonde:
Ausführungen Ablaufabdeckung:
- Cristalplant

CODY (avec écoulement mural / an der Wand)                                                                      87 44 44 LVMNSCP44

Intérieur vasque/Innenseite Waschbecken 
L./B. L. 42 - H./H. 12,8 - P./T. 29

Version avec écoulement mural
Avec trop plein
Fixation au silicone
Sans bonde,
Bonde Click-Clack conseillée

Avec trou robinet. Sans trou robinet sur 
requête, pour robinet mural.

Utiliser un siphon avec un tuyau 
de vidange flexible et extensible.

an der Wand stehende Ausführung
Mit Überlaufsystem
Befestigung mit Silikon
Ablauf nicht vorhanden,
mit Ablauf für Überlauf empfohlen Click-Clack

mit Einloch-Mischbatterien vorgesehen 
Auf Anfrage ohne Loch für Wandamaturen
Verwenden Sie einen Siphon mit flexiblem 
und ausziehbarem Abflussrohr.

CODY (indépendante / Raummitte)                                                                     87 44 44 LVMNSCC44

Intérieur vasque/Innenseite Waschbecken 
L./B. L. 42 - H./H. 12,8 - P./T. 29

Version Indépendante
Avec trop plein
Fixation au silicone
Sans bonde,
Bonde Click-Clack conseillée

Avec trou robinet. Sans trou robinet sur 
requête, pour robinet au sol/plafond.

Utiliser un siphon avec un tuyau 
de vidange flexible et extensible.

In der Raummitte stehende Ausführung
Mit Überlaufsystem
Befestigung mit Silikon
Ablauf nicht vorhanden,
mit Ablauf für Überlauf empfohlen Click-Clack

mit Einloch-Mischbatterien vorgesehen 
Auf Anfrage ohne Loch für 
Boden-/Deckenamarturen
Verwenden Sie einen Siphon mit flexiblem 
und ausziehbarem Abflussrohr.

Chant droit 
gerade Kante

Chant droit 
gerade Kante

Bianco Mat - TNB
Bianco matt - TNB

CRISTALPLANT® (solid-surface) / CRISTALPLANT® (solid-surface)
Un matériau innovant avec le typique effet « soft touch »  grâce à sa surface douce qui évoque des sensations tactiles chaudes et agréables, ressem-
blant à la beauté de la pierre naturelle. Cristalplant® est un matériau ignifuge (classe 1), avec une excellente résistance aux rayons UV. Il est hygiénique 
et facile à nettoyer puisque complètement non poreux, constitué à 80% de minéraux naturels de qualité et à 20% de polymères de haute pureté. 
Recyclable et écologique, Cristalplant® a une finition blanche mate.   

Ein innovatives Material mit dem typischen "soft touch" -Effekt dank der samtigen Oberfläche, die wie Naturstein warme und angenehme Tastempfindungen und Schönheit 
hervorruft. Cristalplant® ist ein feuerfestes Material (Klasse 1) mit ausgezeichneter Beständigkeit gegen UV-Strahlen, es ist hygienisch und leicht zu reinigen, da es aufgrund 
seiner Zusammensetzung aus  80% des wertvollen natürlichen Minerals und durch die völlige Abwesenheit von Porosität gekennzeichnet ist und  20% aus hochreinen Polymer-
en besteht. Recycelbar und umweltfreundlich, Cristalplant zeigt sich in weißer matter Farbe. 

CODY
Vasques au sol 
Disponible en version indépendante ou 
avec écoulement mural, avec trou robi-
net. Sans trou robinet sur requête, pour 
robinet mural. 
auf dem Boden stehende Aufsatzbecken
Verfügbare Ausführungen zur Montage 
in Raummitte oder zur Montage an der 
Wand, für Einloch-Armaturen auf dem 
Waschbecken oder auf Anfrage ohne 
Bohrung für Wandarmaturen.

MILO / MILO R
Vasques au sol 
Milo disponible en version indépendante ou avec 
écoulement mural pour robinet mural/au sol.
Milo R disponible en version indépendante ou 
avec écoulement mural, avec trou robinet. Sans trou 
robinet sur requête, pour robinet mural.
auf dem Boden stehende Aufsatzbecken
Milo verfügbar zur Montage in Raummitte oder zur 
Montage  für Wand-oder Fußbodenarmaturen erhältlich.
Milo R erhältlich zur Montage in Raummitte oder in der 
Wandversion für Einloch-Mischbatterien am Waschbeck-
en oder auf Anfrage ohne Loch für Wandarmaturen.
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CRISTALPLANT® CRISTALPLANT®

Cristalplant Cristalplant

NEWNEW

1.191

1.145

104

1.242

1.196 

104

VASQUES AU SOL - MILO CRISTALPLANT®

AUF DEM BODEN STEHENDE AUFSATZBECKEN - MILO CRISTALPLANT®  
VASQUES AU SOL- MILO R CRISTALPLANT®

AUF DEM BODEN STEHENDE AUFSATZBECKEN - MILO R CRISTALPLANT®  

CRISTALPLANT®

BIANCO MAT
BIANCO MATT

Élément / Element H / H  L / B  P / T Code / Code TL

CRISTALPLANT®

BIANCO MAT
BIANCO MATT

Élément / Element H / H  L / B  P / T Code / Code TL

MILO (avec écoulement mural, sans trop plein/An der Wand ohne Überlaufsystem) 87 44 44 LVMNSNP44

Intérieur vasque/Innenseite Waschbecken 
L./B. 42 - H./H. 13 - P./T. 42

Version avec écoulement mural
SANS trop plein
Fixation au silicone
Trop-plein et bonde non présents
Conseillée bonde à écoulement libre

Pour robinet mural/au sol.

Utiliser un siphon avec un tuyau 
de vidange flexible et extensible.

an der Wand stehende Ausführung
OHNE Überlaufsystem
Befestigung mit Silikon
Überlauf und Ablauf nicht vorhanden
Wir empfehlen Ihnen eine freie Ablaufgarnitur

Für Wand-/Fußbodenarmaturen
Verwenden Sie einen Siphon mit flexiblem 
und ausziehbarem Abflussrohr.

MILO (Indépendante sans trop plein / Raummitte ohne Überlaufsystem ) 87 44 44 LVMNSNC44

Intérieur vasque/Innenseite Waschbecken 
L./B. 42 - H./H. 13 - P./T. 42

Version Indépendante
SANS trop plein
Fixation au silicone
Trop-plein et bonde non présents
Conseillée bonde à écoulement libre

Pour robinet au sol/plafond.

Utiliser un siphon avec un tuyau 
de vidange flexible et extensible.

In der Raummitte stehende Ausführung
OHNE Überlaufsystem
Befestigung mit Silikon
Überlauf und Ablauf nicht vorhanden
Wir empfehlen Ihnen eine freie Ablaufgarnitur

Für Fußboden-/Deckenarmaturen
Verwenden Sie einen Siphon mit flexiblem 
und ausziehbarem Abflussrohr.

MILO R (avec écoulement mural / an der Wand)                                                                        87 44 44 LVMNSMP44

Intérieur vasque/Innenseite Waschbecken 
L./B. 42 - H./H. 13 - P./T. 30,2

Version avec écoulement mural
Avec trop plein
Fixation au silicone
Sans bonde,
Bonde Click-Clack conseillée

Avec trou robinet. Sans trou robinet sur 
requête, pour robinet mural.

Utiliser un siphon avec un tuyau 
de vidange flexible et extensible.

an der Wand stehende Ausführung
Mit Überlaufsystem
Befestigung mit Silikon
Ablauf nicht vorhanden,
mit Ablauf für Überlauf empfohlen Click-Clack

mit Einloch-Mischbatterien vorgesehen 
Auf Anfrage ohne Loch für Wandamaturen
Verwenden Sie einen Siphon mit flexiblem 
und ausziehbarem Abflussrohr.

MILO R  (indépendante / Raummitte)                                                                      87 44 44 LVMNSMC44

Intérieur vasque/Innenseite Waschbecken  
L./B. 42 - H./H. 13 - P./T. 30,2

Version Indépendante
Avec trop plein
Fixation au silicone
Sans bonde,
Bonde Click-Clack conseillée

Avec trou robinet. Sans trou robinet sur 
requête, pour robinet au sol/plafond.
Utiliser un siphon avec un tuyau 
de vidange flexible et extensible.

In der Raummitte stehende Ausführung
Mit Überlaufsystem
Befestigung mit Silikon
Ablauf nicht vorhanden,
mit Ablauf für Überlauf empfohlen Click-Clack

mit Einloch-Mischbatterien vorgesehen 
Auf Anfrage ohne Loch für 
Boden-/Deckenamarturen
Verwenden Sie einen Siphon mit flexiblem 
und ausziehbarem Abflussrohr.

Bonde à écoulement libre (1”1/4) / Freie Ablaufgarnitur (1"1/4)
Cache-bonde Cristalplant Ø 64 cm / Ablaufabdeckung Cristalplant Ø 6,4 cm

6 6,4 6,4 104

Conseillé pour vasques sans trop-plein / Empfohlen für Waschtische ohne Überlauf

Finitions cache-bonde:
Ausführungen Ablaufabdeckung:
- Cristalplant

Bonde automatique Clic-Clack (1”1/4)
Automatischer Abläufe „Click-Clack“ (1”1/4)

6 6,4 6,4 AVPCNS001

Cache-bonde Cristalplant  Ø 64 cm / Abdeckung für Abläufe Cristalplant Ø 6,4 cm

Conseillé pour vasques avec trop-plein / Empfohlen für Waschtische mit Überlauf

Finitions cache-bonde:
Ausführungen Ablaufabdeckung:
- Cristalplant

Chant droit 
gerade Kante

Chant droit 
gerade Kante

Chant droit 
gerade Kante

Chant droit 
gerade Kante

Bianco Mat - TNB
Bianco matt - TNB

Bianco Mat - TNB
Bianco matt - TNB
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Bianco Nero Bianco NeroBianco Nero Bianco Nero

Pulpis Chiaro - TKH Pulpis Scuro - TKJ Ardesia - TKF

NEW NEW

LA

TQN TQL TQM TQ4 TQ6 TQ1 TQ2 TQ3 TQE TQC TQD TQG TQJ TQKTQF TQH

LB LC

196 207 219

58

75

196 207 219

58

75

2.358 2.456 2.645 2.346

VASQUES AU SOL - KANT GRES CÉRAME
AUF DEM BODEN STEHENDE AUFSATZBECKEN - KANT GRES 

Pour les finitions en Grès Cérame, voir le catalogue d'échantillons de matériaux / Für die Grès porcellanato Oberflächen siehe Materialmuster

GRES CÉRAME / GRES PORCELLANATO 

CALCE
  FOKOS * 

PIETRA SAVOIA

CAVA LUCIDATO
CAVA LUCIDATO

TINTA UNITA

Élément / Element H / H  L / B  P / T Code / Code LA LB LC

 KANT (avec écoulement mural / an der Wand) GRES 88 50 45 LVMLGKA50

Intérieur vasque/Innenseite Waschbecken L./B. 48 - H./H. 18 - P./T. 31

Version avec écoulement mural
SANS trop plein
Fixation au silicone
Trop-plein et bonde non présents
Conseillée bonde à écoulement libre

Avec trou robinet. Sans trou robinet sur 
requête, pour robinet mural.

Utiliser un siphon avec un tuyau 
de vidange flexible et extensible.

an der Wand stehende Ausführung
OHNE Überlaufsystem
Befestigung mit Silikon
Überlauf und Ablauf nicht vorhanden
Wir empfehlen Ihnen eine freie Ablaufgarnitur

mit Einloch-Mischbatterien vorgesehen 
Auf Anfrage ohne Loch für Wandamaturen
Verwenden Sie einen Siphon mit flexiblem 
und ausziehbarem Abflussrohr.VASQUES AU SOL / AUF DEM BODEN STEHENDE AUFSATZBECKEN

MODO GRES CÉRAME
              GRES PORCELLANATO

* FOKOS RENA - (TQ2) Non disponible / Nicht verfügbar

Bonde à écoulement libre (1”1/4) / Freie Ablaufgarnitur (1"1/4)
Cache-bonde chromé Ø 64 cm / Ablaufabdeckung verchromt Ø 6,4 cm

6 6,4 6,4 AVPLFG207

Conseillé pour vasques sans trop-plein / Empfohlen für Waschtische ohne Überlauf

Finitions Cache-bonde:
Ausführungen Ablaufabdeckung:
- Chromé / Verchromt

Bonde à écoulement libre (1”1/4) / Freie Ablaufgarnitur (1"1/4)
Cache-bonde Bianco ou Nero Ø 64 cm / Ablaufabdeckung Bianco oder Nero Ø 6,4 cm

6 6,4 6,4 AVPLFG607

Conseillé pour vasques sans trop-plein / Empfohlen für Waschtische ohne Überlauf

Finitions Cache-bonde:
Ausführungen Ablaufabdeckung:
- Bianco
- Nero

EN OPTION / OPTIONAL
COVER fond amovible cache-bonde pour Vasque Kant
COVER abnehmbarer Boden Ablaufabdeckung für Waschtisch Kant 

3 46,8 29,8 AVCAMD347

N.B. 
Il est obligatoire d'insérer la bonde à écoule-
ment libre et de retirer le bouchon avant 
d'insérer le fond amovible COVER
ANM: 
Es ist zwingend erforderlich, die freie Ablaufgarnitur 
einzusetzen und die Ablaufabdeckung zu entfernen, 
bevor der abnehmbare Boden COVER eingesetzt wird

Melamine / Laminat
3D DEKORATIVO

DEKORATIVO 3D
HPL UNICOLOR 

HPL UNICOLOR
FENIX
FENIX

NN LH FX

Bord incliné à 45°
 Um 45° abgeschrägter Rand

Bord incliné à 45°
 Um 45° abgeschrägter Rand

Bonde à écoulement libre (1”1/4) / Freie Ablaufgarnitur (1"1/4)
Cache-bonde chromé Ø 64 cm / Ablaufabdeckung verchromt Ø 6,4 cm

6 6,4 6,4 AVPLFG207

Conseillé pour vasques sans trop-plein / Empfohlen für Waschtische ohne Überlauf

Finitions Cache-bonde:
Ausführungen Ablaufabdeckung:
- Chromé / Verchromt

Bonde à écoulement libre (1”1/4) / Freie Ablaufgarnitur (1"1/4)
Cache-bonde Bianco ou Nero Ø 64 cm / Ablaufabdeckung Bianco oder Nero Ø 6,4 cm

6 6,4 6,4 AVPLFG607

Conseillé pour vasques sans trop-plein / Empfohlen für Waschtische ohne Überlauf

Finitions Cache-bonde:
Ausführungen Ablaufabdeckung:
- Bianco
- Nero

KANT (avec écoulement mural / an der Wand)  HPL UNICOLOR                                                                          88 50 45 LVMBAKA50

Intérieur vasque/Innenseite Waschbecken L./B. 47,6 -  H./H. 18 - P./T. 30,6

Version avec écoulement mural
SANS trop plein
Fixation au silicone
Trop-plein et bonde non présents
Conseillée bonde à écoulement libre

Avec trou robinet. Sans trou robinet sur 
requête, pour robinet mural.

Utiliser un siphon avec un tuyau 
de vidange flexible et extensible.

an der Wand stehende Ausführung
OHNE Überlaufsystem
Befestigung mit Silikon
Überlauf und Ablauf nicht vorhanden
Wir empfehlen Ihnen eine freie Ablaufgarnitur

mit Einloch-Mischbatterien vorgesehen 
Auf Anfrage ohne Loch für Wandamaturen
Verwenden Sie einen Siphon mit flexiblem 
und ausziehbarem Abflussrohr.

EN OPTION / OPTIONAL
COVER fond amovible cache-bonde pour Vasque Kant
COVER abnehmbarer Boden Ablaufabdeckung für Waschtisch Kant 

3 46,8 29,8 AVCAMD347

N.B. 
Il est obligatoire d'insérer la bonde à écoule-
ment libre et de retirer le bouchon avant 
d'insérer le fond amovible COVER
ANM: 
Es ist zwingend erforderlich, die freie Ablaufgarnitur 
einzusetzen und die Ablaufabdeckung zu entfernen, 
bevor der abnehmbare Boden COVER eingesetzt wird

VASQUES AU SOL  - KANT HPL UNICOLOR
AUF DEM BODEN STEHENDE AUFSATZBECKEN - KANT HPL UNICOLOR 

HPL UNICOLOR / HPL UNICOLOR

PULPIS CHIARO - PULPIS SCURO - ARDESIA

Élément / Element H / H  L / B  P / T Code / Code LH

Melamine / Laminat
3D DEKORATIVO

DEKORATIVO 3D
HPL UNICOLOR 

HPL UNICOLOR
FENIX
FENIX

NN LH FX

VASQUES AU SOL / AUF DEM BODEN STEHENDE AUFSATZBECKEN

MODO HPL UNICOLOR
              HPL UNICOLOR

FINITIONS DISPONIBLES:
AUSFÜHRUNGEN ERHÄLTLICH:

HPL UNICOLOR

Chromé 
Verchromt

Chromé 
Verchromt
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Bianco NeroBianco Nero

Bianco - T1C Nero - T1D

CORIAN®

NEW NEW

196 207 219

58

75

1.944 2.743

EN OPTION / OPTIONAL
COVER fond amovible cache-bonde pour Vasque Kant
COVER abnehmbarer Boden Ablaufabdeckung für Waschtisch Kant 

3 46,8 29,8 AVCAMD347

N.B. 
Il est obligatoire d'insérer la bonde à écoule-
ment libre et de retirer le bouchon avant 
d'insérer le fond amovible COVER
ANM: 
Es ist zwingend erforderlich, die freie Ablaufgarnitur 
einzusetzen und die Ablaufabdeckung zu entfernen, 
bevor der abnehmbare Boden COVER eingesetzt wird

VASQUES AU SOL - KANT CORIAN®

AUF DEM BODEN STEHENDE AUFSATZBECKEN - KANT CORIAN® 

KANT (avec écoulement mural / an der Wand)  CORIAN                                                                      88 50 45 LVMGRKA50

Intérieur vasque/Innenseite Waschbecken L./B. 47,6 -  H./H. 18 - P./T. 30,6

Version avec écoulement mural
SANS trop plein
Fixation au silicone
Trop-plein et bonde non présents
Conseillée bonde à écoulement libre

Avec trou robinet. Sans trou robinet sur 
requête, pour robinet mural.

Utiliser un siphon avec un tuyau 
de vidange flexible et extensible.

an der Wand stehende Ausführung
OHNE Überlaufsystem
Befestigung mit Silikon
Überlauf und Ablauf nicht vorhanden
Wir empfehlen Ihnen eine freie Ablaufgarnitur

mit Einloch-Mischbatterien vorgesehen 
Auf Anfrage ohne Loch für Wandamaturen
Verwenden Sie einen Siphon mit flexiblem 
und ausziehbarem Abflussrohr.

Bonde à écoulement libre (1”1/4) / Freie Ablaufgarnitur (1"1/4)
Cache-bonde chromé Ø 64 cm / Ablaufabdeckung verchromt Ø 6,4 cm

6 6,4 6,4 AVPLFG207

Conseillé pour vasques sans trop-plein / Empfohlen für Waschtische ohne Überlauf

Finitions Cache-bonde:
Ausführungen Ablaufabdeckung:
- Chromé / Verchromt

Bonde à écoulement libre (1”1/4) / Freie Ablaufgarnitur (1"1/4)
Cache-bonde Bianco ou Nero Ø 64 cm / Ablaufabdeckung Bianco oder Nero Ø 6,4 cm

6 6,4 6,4 AVPLFG607

Conseillé pour vasques sans trop-plein / Empfohlen für Waschtische ohne Überlauf

Finitions Cache-bonde:
Ausführungen Ablaufabdeckung:
- Bianco
- Nero

CORIAN® / CORIAN®

BIANCO NERO

Élément / Element H / H  L / B  P / T Code / Code CR CS

VASQUES AU SOL / AUF DEM BODEN STEHENDE AUFSATZBECKEN

MODO CORIAN®

              CORIAN®

Melamine / Laminat
3D DEKORATIVO

DEKORATIVO 3D
HPL UNICOLOR 

HPL UNICOLOR
FENIX
FENIX

NN LH FX

P
LA

N
S

W
AS

CH
TI

SC
HP

LA
TT

EN

TOP

PLAN ML avec et sans découpe
WASCHTISCHPLATTE Je LM Durchgehend und mit Ausschnitt

p. / S.

Rovere Corteccia (placage bois)
Rovere Corteccia (Holzfurnier)

NEW 58-59

PLAN au ML avec vasque intégrée
WASCHTISCHPLATTE Je LM mit integriertem Waschbecken

p. / S.

Ocritech® (Acrylique moulé)
Ocritech® (Gegossenem Acryl)

NEW 60-63

Chromé 
Verchromt

Bord incliné à 45°
 Um 45° abgeschrägter Rand
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Naturale - 01P

Avena - 01R

Fumo - 01S

NEW

NEW

NEW

593

-

46

-

ROVERE CORTECCIA
Couleurs disponibles: / verfügbaren Farben:

Plan au mètre linéaire - ROVERE CORTECCIA
Waschtischplatten nach Laufmeter - ROVERE CORTECCIA

Plan en ROVERE CORTECCIA fabriqué en panneau de con-
glomérat de bois écologique de classe E1, hydrofuge en classe 
V70 à faible teneur en formaldéhyde, plaqué et bordé de Rovere 
brossé, teint et vernis. Bord frontal irrégulier en bois massif de 
Rovere teint et vernis.

Waschtischplatte ROVERE CORTECCIA aus ökologischer Holzspanplatte 
der Klasse E1, wasserabweisend V70, mit niedrigem Formaldehydgehalt, 
beschichtet und eingefasst mit gebürstetem, gebeiztem und lackiertem 
Eichenholzfurnier. Unregelmäßige Vorderkante in massiver Eiche gebeizt 

und lackiert.

Disponible en 3 teintes: / Erhältlich in 3 Farbtönen:

- Naturale (01P)

- Avena (01R)

- Fumo (01S)

6
Plan sans découpe au ML *
Durchgehende Waschtischplatte ML * 
Prix avec les supports
Preis samt Halterungsbügel

TM06051 ≃ 51

* L. max 240 cm / B. max 240 cm

FAÇONNAGES / BEARBEITUNGEN

vasque semi-encastrée
Ausschnitt für Halbeinbaubecken T1FN000

vasque sur plan / à poser
Ausschnitt Einbau- / Aufsatzbecken T1FT000

vasque sous plan
Ausschnitt Unterbau T1FD000

CHANGEMENT D'ÉPAISSEUR POUR PLANS SANS DÉCOUPE / ÄNDERN DER TIEFE FÜR DURCHGEHENDE WASCHTISCHPLATTEN

droit
gerade T1FCS00 NON DISPONIBLE

NICHT VERFÜGBAR

diagonal
diagonal T1FC000 NON DISPONIBLE

NICHT VERFÜGBAR

Plan au mètre linéaire - ROVERE CORTECCIA
Waschtischplatten nach Laufmeter - ROVERE CORTECCIA
PLAN ML: SANS DÉCOUPE ÉP. 6 cm / WASCHTISCHPLATTE JE LM: SOLID St. 6 CM
FAÇONNAGES : Sans découpe - Sur plan - À poser / BEARBEITUNGEN: Durchgehend - Einbaubecken - Aufsatzbecken

Découpe vasque avec 1 trou pour le robinet / Bohrung für Waschbecken inkl. 1 Bohrung für Wasserhahn
Prix : le tiret « - » met en évidence la non-disponibilité de la prof. ou du façonnage
Preis: Der Bindestrich „-“ weist darauf hin, dass das Profil oder die Bearbeitung nicht verfügbar ist

PLACAGE BOIS / HOLZFURNIER

ROVERE CORTECCIA

NATURALE - AVENA - FUMO

Épaisseur (cm) 
Stärke (cm) Dessin / Zeichnung Description / Beschreibung Code / Code P / T LR
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253

351

386

432

432

535

564

432

535

564

432

535

564

299

299

345

437

506

Vasque intégrée avec 1 trou pour le robinet et trop-plein et bonde
Integriertes Waschbecken inkl. 1 Bohrung für Wasserhahn, Überlauf und Abläufe
Prix : le tiret « - » met en évidence la non-disponibilité de la prof. ou du façonnage
Preis: Der Bindestrich „-“ weist darauf hin, dass das Profil oder die Bearbeitung nicht verfügbar ist

OCRITECH®

BIANCO MAT / BIANCO MATT
BIANCO BRILLANT / BIANCO GLÄNZENDE

Épaisseur (cm) 
Stärke (cm) Dessin / Zeichnung Description / Beschreibung Code / Code P / T CT

VASQUES INTÉGRÉES - OCRITECH® (ACRYLIQUE MOULÉ)
INTEGRIERTE WASCHBECKEN - OCRITECH® (GEGOSSENEM ACRYL)

OCRITECH®: Solid Surface - Finition mate ou brillante  CATÉGORIE CT
OCRITECH®: Solid Surface - matte oder glänzende Oberfläche  STREIFEN CT

PLAN ML: SANS DÉCOUPE ép. 1 cm ou PLAN ÂME CREUSE ép. 6 - 10 - 13 cm/ WASCHTISCHPLATTE JE LM: SOLID St. 1 cm oder KASTENFÖRMIG St. 6 - 10 - 13 cm
FAÇONNAGES: Vasque intégrée moulée RAYO - ORION / BEARBEITUNGEN:Integriertes gepresstes Waschbecken RAYO - ORION

PLAN ML: SANS DÉCOUPE ép. 1 cm ou PLAN ÂME CREUSE ép. 6 - 10 - 13 cm/ WASCHTISCHPLATTE JE LM: SOLID St. 1 cm oder KASTENFÖRMIG St. 6 - 10 - 13 cm
FAÇONNAGES: Vasque intégrée moulée RAYO - ORION / BEARBEITUNGEN:Integriertes gepresstes Waschbecken RAYO - ORION

Bianco Mat / Bianco matt - TD1 Bianco Brillant / Bianco glänzende - TD2

VASQUES INTÉGRÉES Disponibles (voir p. 62) / Verfügbare INTEGRIERTE WASCHBECKEN (Siehe S. 62) 
Toutes les vasques intégrées ont la bonde « Click-Clack », le trop-plein et le cache-bonde assorti.
Alle integrierten Waschbecken enthalten den Ablauf „Click-Clack“, den Überlauf und die Abdeckhaube für den Ablauf aus demselben Material

RAYO  pour plan Prof. 50,5 - 62,5 / RAYO für Waschtischplatte Tiefe 50,5 / 62,5

K

L./B. 56 x P./T. 31

ORION 50  pour plan Prof. 50,5 / 62,5 / ORION 50 für Waschtischplatte Tiefe 50,5 / 62,5

L

L./B. 53 x P./T. 32

ORION 60  pour plan Prof. 50,5 / 62,5 / ORION 60 für Waschtischplatte Tiefe 50,5 / 62,5

M

L./B. 60 x P./T. 30

ORION 80  pour plan Prof. 50,5 / 62,5 / ORION 80 für Waschtischplatte Tiefe 50,5 / 62,5

N

L./B. 80 x P./T. 30

ORION 100  pour plan Prof. 50,5 / 62,5 / ORION 100 für Waschtischplatte Tiefe 50,5 / 62,5

P

pour double robinet / für zwei Wasserhähne

L./B. 100 x P./T. 30

Orion 100 Vasques intégrées
IntegrierteWaschbecken ORION 100

1 Plan sans découpe au ML *
Durchgehende Waschtischplatte ML * 

TM01037 37

TM01051 50,5

TM01063 62,5

TM01069 68,5

6
Plan âme creuse au ML*
Kastenförmige Waschtischplatte am ML * 
Prix avec les supports
Preis samt Halterungsbügel

TM06037 37

TM06051 50,5

TM06063 62,5

10
Plan âme creuse au ML*
Kastenförmige Waschtischplatte am ML * 
Prix avec les supports
Preis samt Halterungsbügel

TM0A037 37

TM0A051 50,5

TM0A063 62,5

13
Plan âme creuse au ML*
Kastenförmige Waschtischplatte am ML * 
Prix avec les supports
Preis samt Halterungsbügel

TM0D037 37

TM0D051 50,5

TM0D063 62,5

* L. max 290 cm / B. max 290 cm

VASQUE INTÉGRÉE POUR PLAN SANS DÉCOUPE ET PLAN ÂME CREUSE / INTEGRIERTE WASCHBECKEN FÜR DURCHGEHENDE UND KASTENFÖRMIGE WASCHTISCHPLATTEN 
Toutes les vasques intégrées ont la bonde « Click-Clack », le trop-plein et le cache-bonde assorti.
Alle integrierten Waschbecken enthalten den Ablauf „Click-Clack“, den Überlauf und die Abdeckhaube für den Ablauf aus demselben Material

Supplément Vasque intégrée
Aufpreis Integriertes Waschbecken

Dessin / Zeichnung Élément bas min.
Mindestens B.Unterschrank Description / Beschreibung Code / Code Larg. vasque L X P

Breite Waschbecken L x T CT

K 70

Supplément vasque
intégrée RAYO 
pour élément bas P. 50,5 / 62,5
Aufpreis integriertes Waschbecken RAYO 
Für Unterschränke T. 50,5 / 62,5

T1CRK00 56 x 31

L 70

Supplément vasque
intégrée ORION 50 pour élément 
bas P. 50,5 / 62,5
Aufpreis integriertes Waschbecken ORION 50 
Für Unterschränke T. 50,5 / 62,5

T1CRL00 53 x 32

M 70

Supplément vasque
intégrée ORION 60 
pour élément bas P. 50,5 / 62,5
Aufpreis integriertes Waschbecken ORION 60 
Für Unterschränke T. 50,5 / 62,5

T1CRM00 60 x 30

N 90

Supplément vasque
intégrée ORION 80 
pour élément bas P. 50,5 / 62,5
Aufpreis integriertes Waschbecken ORION 80 
Für Unterschränke T. 50,5 / 62,5

T1CRN00 80 x 30

P

pour double robinet
für zwei Wasserhähne

 
(double trou compris dans le prix)
(zwei Löcher im Preis inbegriffen)

120

Supplément vasque
intégrée ORION 100 
pour élément bas P. 50,5 / 62,5
Aufpreis integriertes Waschbecken ORION 100 
Für Unterschränke T. 50,5 / 62,5

T1CRP00 100 x 30

VASQUES INTÉGRÉES - OCRITECH® (ACRYLIQUE MOULÉ)
INTEGRIERTE WASCHBECKEN - OCRITECH® (GEGOSSENEM ACRYL)
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VASQUE INTÉGRÉE POUR MEUBLES P. 50,5 / 62,5 cm
INTEGRIERTE WASCHBECKEN FÜR MÖBEL T. 50,5 / 62,5 cm

RAYO L. 56 x 31 cm - pour ép. 1 - 6 - 10 - 13 / RAYO B. 56 x 31 cm - für Stärke 1 - 6 - 10 - 13

ORION 80 L. 80 x 30 cm - pour ép. 1 - 6 - 10 - 13 / ORION 80 B. 80 x 30 cm - für Stärke 1 - 6 - 10 - 13ORION 50 L. 53 x 32 cm - pour ép. 1 - 6 - 10 - 13 / ORION 50 B. 53 x 32 cm - für Stärke 1 - 6 - 10 - 13

ORION 100 L. 100 x 30 cm - pour ép. 1 - 6 - 10 - 13 / ORION 100 B. 100 x 30 cm - für Stärke 1 - 6 - 10 - 13

ORION 60 L. 60 x 30 cm - pour ép. 1 - 6 - 10 - 13 / ORION 60 B. 60 x 30 cm - für Stärke 1 - 6 - 10 - 13

VASQUE INTÉGRÉE POUR MEUBLES P. 50,5 / 62,5 cm
INTEGRIERTE WASCHBECKEN FÜR MÖBEL T. 50,5 / 62,5 cm

Disponible pour : - Robinet mural - Robinet central - Robinet latéral droit - Robinet latéral gauche
Tous les plans ont le trou pour le robinet, le trop-plein et la bonde « Click-Clack » avec cache-bonde assorti au matériau de la vasque.
Verfügbar für: - Wasserhahn zur Wandmontage - Wasserhahn zur zentralen Montage - seitlicher Wasserhahn Re - seitlicher Wasserhahn Li
Alle Waschtischplatten enthalten die Armaturbohrung, den Überlauf und den Ablauf „Click-Clack“ mit Abdeckung aus demselben Material wie das Waschbecken.

Disponible pour : - Robinet mural - Robinet central - Robinet latéral droit - Robinet latéral gauche
Tous les plans ont le trou pour le robinet, le trop-plein et la bonde « Click-Clack » avec cache-bonde assorti au matériau de la vasque.
Verfügbar für: - Wasserhahn zur Wandmontage - Wasserhahn zur zentralen Montage - seitlicher Wasserhahn Re - seitlicher Wasserhahn Li
Alle Waschtischplatten enthalten die Armaturbohrung, den Überlauf und den Ablauf „Click-Clack“ mit Abdeckung aus demselben Material wie das Waschbecken.

Disponible pour : - Robinet mural - Robinet central - Robinet latéral droit - Robinet latéral gauche
Tous les plans ont le trou pour le robinet, le trop-plein et la bonde « Click-Clack » avec cache-bonde assorti au matériau de la vasque.
Verfügbar für: - Wasserhahn zur Wandmontage - Wasserhahn zur zentralen Montage - seitlicher Wasserhahn Re - seitlicher Wasserhahn Li
Alle Waschtischplatten enthalten die Armaturbohrung, den Überlauf und den Ablauf „Click-Clack“ mit Abdeckung aus demselben Material wie das Waschbecken.

Disponible pour : - Robinet mural - Robinet central (unique et double) - Robinet latéral droit - Robinet latéral gauche
Tous les plans ont le trou pour le robinet, le trop-plein et la bonde « Click-Clack » avec cache-bonde assorti au matériau de la vasque.
Verfügbar für: - Wasserhahn zur Wandmontage - Wasserhahn zur zentralen Montage (Einloch-Doppelloch Armaturen) - seitlicher Wasserhahn Re - seitlicher Wasserhahn Li
Alle Waschtischplatten enthalten die Armaturbohrung, den Überlauf und den Ablauf „Click-Clack“ mit Abdeckung aus demselben Material wie das Waschbecken.

Disponible pour : - Robinet mural - Robinet central - Robinet latéral droit - Robinet latéral gauche
Tous les plans ont le trou pour le robinet, le trop-plein et la bonde « Click-Clack » avec cache-bonde assorti au matériau de la vasque.
Verfügbar für: - Wasserhahn zur Wandmontage - Wasserhahn zur zentralen Montage - seitlicher Wasserhahn Re - seitlicher Wasserhahn Li
Alle Waschtischplatten enthalten die Armaturbohrung, den Überlauf und den Ablauf „Click-Clack“ mit Abdeckung aus demselben Material wie das Waschbecken.

Élément bas min. L. 70 cm / Mindestens B. Unterschrank 70 cm
300 - L. Max / B. Máx 300 - L. Max / B. Máx

300 - L. Max / B. Máx 300 - L. Max / B. Máx

300 - L. Max / B. Máx

Élément bas min. L. 70 cm / Mindestens B. Unterschrank 70 cm

Élément bas min. L. 70 cm / Mindestens B. Unterschrank 70 cm Élément bas min. L. 90 cm / Mindestens B. Unterschrank 90 cm

Élément bas min. L. 120 cm / Mindestens B. Unterschrank 120 cm
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CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE

1  TARIF 
Le présent tarif annule et remplace tous les précédents. 
La date de validité est le 01/01/2020.
La maison se réserve le droit d’accepter les commandes. La société 
Azzurra Group décline toute responsabilité en cas d’inexactitudes ou d’erreurs
contenues dans ce document. Les prix pratiqués au 
revendeur comprennent les rabais convenus, déduction faite des 
impôts, taxes, installation et toute autre disposition à la charge du client.

2  MODALITÉ DE PAIEMENT
Les paiements effectués directement aux agents, représentants et/ou 
autres ne seront pas valables sauf autorisation écrite par la MAISON. Les
paiements devront être effectués en liquide, chèque et versements bancaires ou 
traites. Les effets cambiaires sont acceptés uniquement après avoir vérifié leur 
solvabilité.
L’acceptation des commandes dépend des informations commerciales que la 
maison se réserve de prendre.
Les paiements en retard ou manqués autorise la maison au paiement 
d’intérêts moratoires. Le matériel vendu reste de propriété de la MAISON 
jusqu’au paiement intégral.  En  cas  de  non-paiement  la  MAISON  se  
réserve  le  droit  de  se reprendre la marchandise.

3  TRANSPORT
La marchandise voyage toujours aux risques et périls de  
l’acheteur, même si elle vendue franco destination non déchargée.
Les délais de livraison sont calculés en jours ouvrables à compter de 
l’élaboration définitive de la commande et sont automatiquement 
retardés en cas de modifications requises par le client ou 
d’évènements non imputables à la société Azzurra Group et/ou de force majeure.
Aucun dommage direct ou indirect peut être demandé pour retard ou défaut 
de livraison.
Pour les livraisons d’un montant net inférieur à € 700,00 sera demandée  
une contribution aux frais de transport de € 50,00.
Pour les livraisons urgentes via transporteur express, une contribution  
partielle aux frais d’emballage et de transport de € 10,00 (valable pour  
les colis de petite taille) sera débitée.

4  DONNÉES TECHNIQUES
Les  données  techniques  de  cette  liste  de  prix  sont  indicatives.  La  société 
Azzurra  Group  se  réserve  aussi  le  droit  d’apporter  des  modifications  aux 
produits sans compromettre les caractéristiques du produit illustré, qui aura 
donc une forme et un aspect différent tout en ayant les mêmes fonctions.La 
conformité des échantillons et des nuanciers est à titre indicatif car il existe 
des marges de tolérance dues aux variations du produit et à l’influence de l’en  
vironnement (humidité, éclairage naturel, néons, etc.). La conformité indicative 
des échantillons s’applique surtout aux matériaux des plans, en particulier des 
matériaux naturels.

5  INSTALLATION DU PRODUIT
Il  est  important  que  l’installation  soit  exécutée  de  personnel  réellement 
compétent. La MAISON décline toute responsabilité pour les installations 
nonexécutées par du personnel professionel. Le matériel est fourni un livret 
“instructions de montage et fiche produit” à consulter avant de commencer 
l’ins tallation. Pour les meubles, la fixation de la vasque au plan devra être 
effectuée exclusivement avec du silicone neutre. En cas de plan en verre, il 
faut faire très attention à ne pas égratigner les parties colorées pendant les 
opérations. Une fois déballé, le plan doit être manipulé avec le plus grand soin.

6  RÉCLAMATIONS
Les vices et les défauts doivent être communiqués à la société Azzurra Group 
selon les modalités fixées par la loi. Une réclamation n’autorise en aucun cas 
le client à suspendre le paiement.

7  RETOUR
Aucun retour de matériel ne sera accepté, sauf autorisation préalable 
de la MAISON. Le plus grand crédit éventuel accordé en cas de retour 
équivaudra au  80%  du  montant  payé,  sauf  différente  évaluation  finale  du  
département technique de la MAISON.
En cas d’acceptation, la marchandise devra retourner en excellentes 
conditions et correctement emballée. 
La maison n’acceptera pas de retours de marbres autrefois installés sur les 
meubles ni d’éléments sur mesure.

8  ANNULATION OU MODIFICATIONS DES COMMANDES
La confirmation de chaque commande est envoyée via e-mail ou via fax. Toute 
erreur  ou  modification  doit  donc  être  signalée  avant  que  la  commande  
ne commence le processus de production.
La confirmation de commande est considérée comme « tacitement acceptée » 
2 jours après l’expédition et la commande n’entame le processus de 
production (avec ordres de façonnages internes et externes pour les plans).
Aucune annulation ou modification ne sera acceptée après l’approbation 
tacite de la confirmation de commande.
Azzurra Group débitera les frais provoqués par l’annulation ou par la 
modification de la commande.

9  CONTRÔLE DE LA MARCHANDISE
À  contrôler  attentivement  lors  du  déchargement  :  la  correspondance  du 
nombre de colis, l’état des emballages (qui doivent être intacts notamment 
les angles) et vérifier, pour les plans, les miroirs et les vasques (en secouant 
le colis) l’absence de ruptures internes. Signer sur le DDT que tous les colis 
énumérés ont été reçus intacts.
La maison décline toute responsabilité dans le cas où le client n’a pas vérifié la 
marchandise lors du déchargement.

10 JURIDICTION
Les  ventes  sont  régies  par  la  loi  italienne.  Pour  tout  litige  le  Tribunal  de 
Pordenone (Italie) est le seul compétent.

11 MEUBLES SUR MESURE ET MEUBLES SPÉCIAUX
Toute demande de matériel sur mesure sera acceptée sous réserve ; le 
prixsera calculé avec une majoration de 30% à partir de l’article le plus grand 
et se rapprochant le plus des dimensions. Toute demande de meubles 
spéciaux ayant des caractéristiques non prévues dans ce catalogue sera 
calculée par notre bureau commercial et le prix sera établi à chaque fois.

12 GARANTIE - 30 MOIS
Azzurra Group offre une extension de garantie des 6 Mois supplémentaires par 
respect aux dispositions de loi actuellement en vigueur.
Couvre tous les risques de défectuosité sur les matériaux et la réalisation des
produits. Malgré le soin extrême dans la conception et pendant tout le procédé 
de fabrication, l’entreprise souhaite garantir à ses clients en cas d’anomalies 
qualitatives éventuelles.  Pour cela, tous les produits Azurra Group couverts 
par une garantie de 30 mois sur les risques de rupture dûs à des défauts de 
matériaux ou des défauts pendant les phases de réalisation et d’assemblage 
des éléments. 
La garantie déchoit en cas d’utilisation non-conforme des produits.



 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
  

 

 
 

 
 
 
 
  
  
 
 
 

 
 
  
 

  
 
 
 

 
 

  
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 

  
  
  

  

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
  
 

Azzurra Group s.r.l.
Via Codopè, 62 

33087 Cecchini di Pasiano
 (PN) Italia

tel  +39 0434 611 056
fax +39 0434 611 066



www.azzurrabagni.com
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